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[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage
Die Installation/Montage muss durch eine fiir die Arbeiten

zugelassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly
The installation/assembly must be carried out by a qualified contractor,

following these instructions and in compliance with the applicable regulations.

[fr] Instructions importantes pour Iinstallation/le montage
Linstallation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste qualifié
pour les opérations concemées et dans le respect de la présente
notice et des prescriptions applicables.

[bg] BaxkHu ykasaHus BbB Bpb3ka € MHCTanaumsTa/MOHTaxa
MHcTanaumsta/MoHTaxbT TpsibBa Aa ce 13BbpLLBA OT NULIEH3VPpaH
3a paboTuTe crneuman1cT B CbOTBETCTBME C HACTOSLLIOTO
PBKOBOACTBO M C MPUIOXMUTE pasnopeadu.

[cs] Dulezité pokyny k instalaci/montazi

Instalaci/montaz musi pfi dodrzeni pokyn( uvedenych v tomto navodu
a platnych predpist provést odbomy pracovnik s pfisluSnym
opravnénim pro tyto prace.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen

lInstallationen/monteringen skal foretages af en godkendt installater
under overholdelse af denne vejledning og de geeldende forskrifter.

[el] ZnpavTikég UTTOBEISEIG YIa TNV EyKOTAOTOON/CUVOPHOAGYNON
H eykardoTaon/TommoBEétnon TIpETTEl va avamiBeTal O€ EKTTAIOEUMEVO
VIO TIG GUYKEKPIPEVES EPYOTIES TEXVIKO TIPOCWTTIKG E TAPNCN QUTWV
TWV 0BNYIWV KABWG KOl TWV GXETIKWY TTPOdIAYPAPUIV.

[es] Indicaciones importantes para instalacion/montaje

La instalacion/el montaje debe realizarla personal especializado que
esté autorizado para realizar estos trabajos y que tenga en cuenta
estas instrucciones y la normativa vigente.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaziks
Paigaldamist/montaaZi tohib Iabi viia vaid selleks volitusi omav
spetsialist, arvestades kehtivaid ndudeid.

[nI-BE] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend met
deze handleiding en de geldende voorschriften.

[fi] Tarkeita asennus- ja kokoonpano-ohjeita
Naihin t6ihin hyvaksytyn ammattiasentajan pitda suorittaa asennus- ja
kokoonpanoty6t voimassa olevien maaraysten mukaisesti.

(hr) Vazne upute za Instalaciju/Montazu

Instalacija/montaza mora biti izvedena od strane kvalificiranog stru¢nog osoblja,

postujuci ove Upute i u skladu sa vazeéim propisima.

[hu] Fontos tudnivalok az installalashoz/szereléshez
Atelepitést/szerelést egy, a munkalatokra felhatalmazott szakembernek
kell végeznie, jelen utasitas és az érvényes eldirasok figyelembevétele
mellett.

[it] Avvertenze importanti per l'installazione/il montaggio
L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza di queste istruzioni e delle
direttive vigenti.

[ka] 86033690mm3560 800700190900 0BLESMENLMZ0L/BMBESg0L030L
0BLEWESE0S/8MBEWSI0 9Bros 3oBbmMzngmcogls LeBnBomadnlionznls cosd3gmemn
3350m0g3030YM0 3gMLmMBagMnls Bogm, Bmgdgcen 3s6sfglinL cos33non.

[It] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos
Instaliavimo/montavimo darbus, laikydamiesi Sios instrukcijos
reikalavimy ir galiojanciy taisykliy, privalo atlikti Siems darbams jgalioti
specialistai.

[sq] Shénime té réndésishme pér instalimin/montimin

Instalimi/montimi duhet t&€ béhet nga njé kontraktues i kualifikuar,
duke ndjekur kéto udhézime dhe né pérputhje me rregulloret né fugi.

[Iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadisanu / montazu
Uzstadisanu/montazu javeic atbilstoSajiem darbiem sertificetam
specialistam, ievérojot 5o instrukciju un speka esoSos noteikumus.

[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage
De installatie/montage moet door een erkend installateur volgens de
geldende voorschriften worden uitgevoerd.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering
Installasjonen/monteringen skal giennomfares av autoriserte
installaterer, og installasjonsanvisningen samt gjeldende forskrifter
skal falges.

[pl] Wazne wskazoéwki dotyczace instalacji/montazu
Instalacje/montaz powinien wykona¢ specjalista uprawniony do tego
typu prac z uwzglednieniem informacji podanych w niniejszej instrukcji
oraz aktualnie obowigzujgcych przepiséw.

[pt] Indicagoes importantes relativas a instalagdo/montagem
Ainstalagdo/montagem deve ser efectuada por um técnico autorizado
para os trabalhos, respeitando este manual e as prescri¢oes validas.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul
Instalarea/montajul trebuie realizate de catre un specialist autorizat
pentru lucrarile respective, respectandu-se prezentele instructjuni si
prescriptiile valabile.

[ru] BaxxHble yKa3aH1si O NOAKIHOYEHNIO/MOHTaXy
IMoakntoYeHne/MOHTaX AOMKHbI BLIMOSHATL TOMBKO CneLmanmcTbl,
MMELoLLME [IOMNYCK K BbIMOMHEHWIO Takux paboT, npu cobrogeHnmn
TpebOoBaHWIA STOM UHCTPYKLMN 1 JENACTBYIOLLIMX HOPM W MPaBun.
[sk] Dolezité pokyny tykajlice sa inStalacie/montaze
Indtalaciu/montaz musi vykonat odborny personal, ktory ma
opravnenie pre vykon tychto prac, pricom musi dodrziavat’ pokyny
uvedené v tomto navode a platné predpisy.

[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo
Instalacijo/montazo lahko izvede samo pooblas¢en strokovnjak ob
upostevanju teh navodil in veljavnih predpisov.

[sr] Vazna uputstva za ugradnju i montazu

Owu instalaciju/montaZzu moraju da obave stru¢na lica koja su
ovlasc¢ena za obavljanje takvih radova u skladu sa ovim uputstvom i
vazecim propisima.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering
Installationen/monteringen maste utfdras av en behdrig och tekniskt
utbildad person enligt denna anvisning samt géllande foreskrifter.

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili nemli uyanlar

Kurulum/montaj, bu galismalari yapmasina miisaade edilen uzman
kisiler tarafindan isbu kilavuz ve gegerli ydnetmelikler dikkate alinarak
yapiimaldir.

[uk] BaxknuBi BKasiBKku LLOAO YCTaHOBKU/MOHTaXy
BcTaHOBNEHHS/MOHTaXX MOBUHHI BUKOHYBaTW chaxisLy, LLIO JOMYLLEH
[0 BVIKOHaHHS Takvx pobiT, i3 JOTpUMaHHSAM LieT IHCTPYKLUi Ta Aitoumx
npunucis.

[zh] ZRFENWEERT
RERANERE TR RRES TR S A AT,
ER B AR BT TEMATEREK
aaaillfeus il Adla claadia [ar]
A bal) il 5l Ble ja qa cdealls Al 7 jemn Gaadie U8 e grenill/aS S o of g

3 pafiunal 5 3 aga &l S35 [fa]

JaelS da 5 1 (iman 5 el IS (Gl aladl 4y Slae 4S (o) 48 a (538 Lo 88 2y 53 gefcauaal

s pladl ada gy e ) e 4
[az] Quragdinima

Qurasdiriima isinin yerina yetirilmasi salahiyyatli bir mitexassis
terafinden ve miivafiq qaydalara uygun olaraq apariimalidir.
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Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos

Austausch der Dichtschnire bei Umstellung
auf schwefelarmes Heiz6l EL DIN51603

7 —| 7747024920 Umristset Ol-Brennwert 4,6m
7747024921 Umrustset Ol-Brennwert 6,25m

8738890888.aa.RS-Block WT30G

Wérmetauscher WT 30G Brennwert-Abgaswarmetauscher
Heat exchanger WT 30G WT30 - WT70

1 A Echangeur de chaleur WT 30G
Scambiatore di calore WT 30G
Warmtewisselaar WT 30G
Intercambiador de calor WT 30G

2025/01 4 6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcion = Observaciones

=
o
@
=
=
1 | Druckkérper geschw WT30-1 5268 520 n
2 |Abgasverteiler WT30-G1 5268 576 n
3 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 ]
4 | Befestigungswinkel 32x8x3 mm everp 8718 660847 0 | ]
5 |Fligelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x) everp 8718571266 0 ]
6 |Reinigungsdeckel SB 50-115kW everp 63013883 u
7 |Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb everp 5268 658 ]
7 | Dichtschnur 5x10x9x2000 Viton everp 7 736 604 303 | |
7 | Dichtschnur 5x10x9x2550 Viton everp 7 736 604 304 | |
8 |Abgasrohrabdichtmanschette DN150 148B 5354 400 n
9 |Geratefuss M10x83mm 6300722 1 u

10 |Schlauchhalter WT30-WT60 5268 834 ]

11 |Abgassammler 150 WT20/30-1 5268 608 ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher Warmetauscher WT 30G

Heat exchanger WT 30G
WT30 - WT70 9

Echangeur de chaleur WT 30G
Scambiatore di calore WT 30G
Warmtewisselaar WT 30G
Intercambiador de calor WT 30G

1A

2025/01

6720817008




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos

N
N

N

8738890889.aa.RS-Warmeschutz WT30G

Isolierung WT 30G Brennwert-Abgaswarmetauscher

Insule?tion WT 30G WT30 - WT70
1 Isolation WT 30G

Isolamento WT 30G
Isolatie WT 30G
Aislamiento WT 30G

2025/01 6 6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=
o
@
=
=
1 |Warmeschutz WT30-G1 5268 892 u
2 |Warmeschutz Haube WT30-G1 everp 63040155 u
3 |Warmeschutz Wasserm WT30-G1 everp 6304 016 4 u
4 |Warmeschutz Abgasst WT30-60G/WT50S everp 6304 0152 u
5 |Haltefeder (10x) everp 7 747 016 084 | ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

Isolierung WT 30G
Insulation WT 30G
Isolation WT 30G
Isolamento WT 30G
Isolatie WT 30G
Aislamiento WT 30G

1B

2025/01

6720817008




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange
Spare parts list Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

17x ¥ ST3,9x9,5 A3T
15 8x @& M8 A3K EN1661
4x g M8x16 8.8 A3K IS04017 10

\/

8738890890.aa.RS-Verkleidung WT30G

Verkleidung WT 30G Brennwert-Abgaswarmetauscher
Casing WT 30G WT30 - WT70
1 C Carénage WT 30G
Rivestimento WT 30G
Bekleding WT 30G
Revestimiento WT 30G
2025/01 8 6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=
o
@
=
=
1 |Seitenwand re WT30-40 5 268 866 n
2 |Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 ]
3 |Blende Seitenwand WT30-40 5268 850 n
4 |Seitenwand li WT30-40 5268 868 ]
5 |Vorderwand Teil B WT30-40 5268 848 ]
6 |Vorderwand Teil C WT30-40 5 268 846 ]
7 |Vorderwand Teil A WT30-40 5268 844 ]
8 |Rickwand un WT30-40 5268 862 ]
9 |Rickwand ob WT30-40 5268 860 ]
10 |Haube WT30-40 5268 852 ]
11 | Traverse unten rechts/links WT30-40 5 268 856 n

12 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 ]

13 | Traverse unten vorn/hinten WT30-40 5268 858 n

14 | Traverse ob WT30-40 5268 854 ]

15 |Mont-Mat WT30-40 5268 870 ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher Verkleidung WT 30G

WT30 - WT70

Casing WT 30G
Carénage WT 30G
Rivestimento WT 30G
Bekleding WT 30G
Revestimiento WT 30G

1C

2025/01

6720817008




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos

Austausch der Dichtschnure bei Umstellung
auf schwefelarmes Heiz6l EL DIN51603

7 7747024920 Umrstset Ol-Brennwert 4,6m
7747024921 Umristset Ol-Brennwert 6,25m

12

WT40-21-G1 = 40 Stiick
127 WT40-22-G1 = 35 Stiick

5 8738890891.aa.RS-Block WT40G

Wérmetauscher WT 40G Brennwert-Abgaswarmetauscher

Heat eXChanger WT 40G WT30 - WT70

2A Echangeur de chaleur WT 40G
Scambiatore di calore WT 40G

Warmtewisselaar WT 40G

Intercambiador de calor WT 40G

2025/01 10 6720817008




Pos

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripcién

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

o
~
[
=
o
@
=
=
1 | Druckkérper geschw WT40-2 5268 532 n
2 |Abgasverteiler WT40-G1 5268 582 n
3 |Bkt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 [ ]
4 | Befestigungswinkel 32x8x3 mm everp 8718 660847 0 | ]
5 |Fligelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x) everp 8718571266 0 [ ]
6 |Reinigungsdeckel SB 50-115kW everp 63013883 u
7 |Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb everp 5268 658 ]
7 | Dichtschnur 5x10x9x2000 Viton everp 7 736 604 303 | |
7 | Dichtschnur 5x10x9x2550 Viton everp 7 736 604 304 | |
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN180 178B kpl 5 354 408 n
9 |Geratefuss M10x83mm 6300722 1 u
10 |Schlauchhalter WT30-WT60 5268 834 ]
11 |Abgassammler 180 WT40-1 5268 610 n
12 | Staublech f Drallrohr WT 5268 641 [ ] WT40-21-G1 40 Stiick

Brennwert-Abgaswarmetauscher

WT30 - WT70

Warmetauscher WT 40G

Heat exchanger WT 40G
Echangeur de chaleur WT 40G
Scambiatore di calore WT 40G
Warmtewisselaar WT 40G
Intercambiador de calor WT 40G

2A

2025/01

1"

6720817008




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos

N

8738890892.aa.RS-Warmeschutz WT40G

Isolierung WT 40G Brennwert-Abgaswarmetauscher

Insule?tion WT 40G WT30 - WT70
2 Isolation WT 40G

Isolamento WT 40G
Isolatie WT 40G
Aislamiento WT 40G

2025/01 12 6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=
o
@
=
=
1 |Warmeschutz WT40-G1 5268 872 ]
2 |Warmeschutz Haube WT30/40 G1/S1 63040156 ]
3 |Warmeschutz Wasserm WT40-G1 everp 6304016 5 u
4 |Warmeschutz Abgasst WT40-70G/S1 63040153 u
5 |Haltefeder (10x) everp 7 747 016 084 | ]
Brennwert-Abgaswarmetauscher Isolierung WT 40G
Insulation WT 40G
WT30 - WT70 _
Isolation WT 40G 2 B
Isolamento WT 40G

Isolatie WT 40G
Aislamiento WT 40G

2025/01

13

6720817008




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

15

17x § ST3,9x9,5 A3T
8x @& M8 A3K EN1661
4x g M8x16 8.8 A3K 1ISO4017 10

\/

8738890893.aa.RS-Verkleidung WT40G

2C

Verkleidung WT 40G
Casing WT 40G
Carénage WT 40G
Rivestimento WT 40G
Bekleding WT 40G
Revestimiento WT 40G

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

2025/01

14

6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=
o
@
=
=
1 |Seitenwand re WT30-40 5 268 866 n
2 |Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 ]
3 |Blende Seitenwand WT30-40 5268 850 n
4 |Seitenwand li WT30-40 5268 868 ]
5 |Vorderwand Teil B WT30-40 5268 848 ]
6 |Vorderwand Teil C WT30-40 5268 846 ]
7 |Vorderwand Teil A WT30-40 5268 844 ]
8 |Rickwand un WT30-40 5 268 862 ]
9 |Rickwand ob WT30-40 5268 860 ]
10 |Haube WT30-40 5268 852 ]
11 | Traverse unten rechts/links WT30-40 5 268 856 n

12 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 ]

13 | Traverse unten vorn/hinten WT30-40 5268 858 n

14 | Traverse ob WT30-40 5268 854 ]

15 |Mont-Mat WT30-40 5268 870 ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher Verkleidung WT 40G

Casing WT 40G
WT30 - WT70 'ng
Carénage WT 40G 2C
Rivestimento WT 40G
Bekleding WT 40G
Revestimiento WT 40G

2025/01

15

6720817008




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos

Austausch der Dichtschnire bei Umstellung
auf schwefelarmes Heizdl EL DIN51603

7 7747024920 Umristset Ol-Brennwert 4,6m
7747024921 Umrustset Ol-Brennwert 6,25m

8738890894.aa.RS-Block WT40S

Warmetauscher WT 40S Brennwert-Abgaswarmetauscher

Heat eXChanger WT 408 WT30 - WT70
2 D Echangeur de chaleur WT 40S

Scambiatore di calore WT 40S
Warmtewisselaar WT 40S
Intercambiador de calor WT 40S

2025/01 16 6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcion = Observaciones

=

o

@

=

=
1 | Druckkérper geschw WT40-2 5268 532 n
2 |Abgasverteiler WT40-S1 5268 584 n
3 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 ]
4 | Befestigungswinkel 32x8x3 mm everp 8718 660847 0 | ]
5 |Fligelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x) everp 8718571266 0 ]
6 |Reinigungsdeckel SB 50-115kW everp 63013883 u
7 |Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb everp 5268 658 ]
7 | Dichtschnur 5x10x9x2000 Viton everp 7 736 604 303 | |
7 | Dichtschnur 5x10x9x2550 Viton everp 7 736 604 304 | |
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN200 198B kpl 5354 416 n
9 |Geratefuss M10x83mm 6300722 1 u
10 |Schlauchhalter WT30-WT60 5268 834 ]
11 |Abgassammler 180 WT40-1 5268 610 n
12 | Staublech f Drallrohr WT 5268 641 ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher Warmetauscher WT 40S
Heat exchanger WT 40S
WT30 - WT70 9

Echangeur de chaleur WT 40S
Scambiatore di calore WT 40S
Warmtewisselaar WT 40S
Intercambiador de calor WT 40S

2D

2025/01

17

6720817008




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos

N

N

8738890895.ab.RS-W rmeschutz WT40S

Isolierung WT 40S Brennwert-Abgaswarmetauscher

Insule?tion WT 40S WT30 - WT70
2 E Isolation WT 40S

Isolamento WT 40S
Isolatie WT 40S
Aislamiento WT 40S

2025/01 18 6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=

o

@

=

=

2 |Warmeschutz Haube WT30/40 G1/S1 63040156 ]

3 |Warmeschutz Wasserm WT40-S1 everp 6304 016 6 u

4 |Warmeschutz Abgasst WT40-70G/S1 63040153 u

5 |Haltefeder (10x) everp 7 747 016 084 | ]
Brennwert-Abgaswarmetauscher Isolierung WT 408
Insulation WT 40S

WT30 - WT70 _

Isolation WT 40S 2 E
Isolamento WT 40S

Isolatie WT 40S
Aislamiento WT 40S

2025/01

19

6720817008




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

17x § ST3,9x9,5 A3T
15 8x & M8 A3K EN1661
4x g M8x16 8.8 A3K 1S04017

\/

8738890896.aa.RS-Verkleidung WT40S

2F

Verkleidung WT 40S
Casing WT 40S
Carénage WT 40S
Rivestimento WT 40S
Bekleding WT 40S
Revestimiento WT 40S

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

2025/01

20

6720817008




Pos

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripcién

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 |Seitenwand re WT30-40 5 268 866
2 |Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999
3 |Blende Seitenwand WT30-40 5268 850
4 |Seitenwand li WT30-40 5268 868
5 |Vorderwand Teil B WT30-40 5268 848
6 |Vorderwand Teil C WT30-40 5 268 846
7 |Vorderwand Teil A WT30-40 5268 844
8 |Riickwand un WT30-40 5268 862
9 |Riickwand ob WT30-40 5268 860
10 |Haube WT30-40 5268 852
11 | Traverse unten rechts/links WT30-40 5 268 856

12 |6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670
13 | Traverse unten vorn/hinten WT30-40 5268 858
14 | Traverse ob WT30-40 5268 854
15 |Mont-Mat WT30-40 5268 870

| BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN NE KRN ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher

WT30 - WT70

Verkleidung WT 40S
Casing WT 40S
Carénage WT 40S
Rivestimento WT 40S
Bekleding WT 40S
Revestimiento WT 40S

2F

2025/01

21

6720817008




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange
Spare parts list Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

5
5
Austausch der Dichtschnire bei Umstellung \‘i” b/
auf schwefelarmes Heizdl EL DIN51603 6 @
7747024920 Umristset Ol-Brennwert 4,6m =
7747024921 Umristset Ol-Brennwert 6,25m

WT50-21-G1 = 44 Stick
12 WT50-15-G2 = 73 Stlick
WT50-27-G2 = 60 Stlick

12

8738890897.aa.RS-Block WT50G

3A

Warmetauscher WT 50G Brennwert-Abgaswarmetauscher
Heat exchanger WT 50G WT30 - WT70
Echangeur de chaleur WT 50G

Scambiatore di calore WT 50G
Warmtewisselaar WT 50G
Intercambiador de calor WT 50G

2025/01

22

6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcion = Observaciones

=

o

@

=

=
1 | Druckkérper geschw WT50-1 5268 540 n
1 | Druckkérper geschw WT50-2 5268 542 n
2 |Abgasverteiler WT50-G1 5268 586 ]
2 |Abgasverteiler WT50-G2 5268 588 ]
3 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 [ ]
4 | Befestigungswinkel 32x8x3 mm everp 8718 660847 0 | ]
5 |Fligelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x) everp 8718571266 0 [ ]
6 |Reinigungsdeckel SB 50-115kW everp 63013883 n
7 |Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb everp 5268 658 ]
7 | Dichtschnur 5x10x9x2000 Viton everp 7 736 604 303 | |
7 | Dichtschnur 5x10x9x2550 Viton everp 7 736 604 304 | |
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN250 248B 5354 300 n
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN180 178B kpl 5 354 408 n
9 |Geratefuss M10x83mm 6300722 1 u
10 |Schlauchhalter WT30-WT60 5268 834 ]
11 |Abgassammler 180 WT50-1 5268 612 n
11 |Abgassammler 250 WT50-2 5268 613 n
12 | Staublech f Drallrohr WT 5268 641 ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher Warmetauscher WT 50G
Heat exchanger WT 50G

WT30 - WT70

Echangeur de chaleur WT 50G
Scambiatore di calore WT 50G
Warmtewisselaar WT 50G
Intercambiador de calor WT 50G

3A

2025/01

23

6720817008




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio Lista de repuestos

I~

8738890898.aa.RS-Warmeschutz WT50G

Isolierung WT 50G Brennwert-Abgaswarmetauscher
Insulation WT 50G WT30 - WT70
3 Isolation WT 50G
Isolamento WT 50G
Isolatie WT 50G
Aislamiento WT 50G
24 6720817008

2025/01




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=
o
@
=
=
1 |Warmeschutz WT50-G1 5268 728 u
1 |Warmeschutz WT50-G2 5268 882 u
2 |Warmeschutz Haube WT50-G1/G2 everp 63040157 u
3 |Warmeschutz Wasserm WT50-G1 everp 63040167 u
3 |Warmeschutz Wasserm WT50-G2 everp 6304016 8 u
4 |Warmeschutz Abgasst WT30-60G/WT50S everp 6304 0152 u
5 u

Haltefeder (10x) everp

7747 016 084

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

Isolierung WT 50G
Insulation WT 50G
Isolation WT 50G
Isolamento WT 50G
Isolatie WT 50G
Aislamiento WT 50G

3B

2025/01

25

6720817008




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

WT | ST3,9x9,5 | M8 | M8x16
T |e| §

50 21x 8x 4x
60 21x 8x 4x

2 —% ST3,9x9,5 A3T (10x)
12 M8 A3K EN1661 (10x)

16 — M8x16 8.8 A3K 1S04017 (10x)

15 Pos. Nr. 15
nur fur WT50 G2

8738890899.ab.RS-Verkleidung WT50G

Verkleidung WT 50G Brennwert-Abgaswarmetauscher
Casing WT 50G WT30 - WT70
3C Carénage WT 50G
Rivestimento WT 50G
Bekleding WT 50G
Revestimiento WT 50G
26 6720817008

2025/01




Pos

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripcién

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 |Seitenwand re WT50-60 5268 788
2 |Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999
3 |Blende Seitenwand WT50-60 5268 754
4 |Seitenwand li WT WT50-60 5268 786
5 |Vorderwand lang WT50-60 G1 5268 758
6 |Vorderwand kurz WT50-60 G1 5268 756
7 |Riickwand un WT50-60 5268 744
8 |Einlegeteil f Riickwand WT50-60 5268 752
9 |Riickwand ob WT50-60 5268 742
10 |Haube WT50-60 5268 734
11 | Traverse unten rechts/links WT50-60 5268 748

12 |6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670
13 |Traverse unten vorn/hinten WT50-60 5268 750

14 | Traverse ob WT50-60 5268 746

15 | Deckblech WT50-60 5268 740

16 |Schraube M8x16 (4x) everp 8718 584 325

H N E E E| N N NN N E N E = = ®E|WT3-WT70

Brennwert-Abgaswarmetauscher

WT30 - WT70

Verkleidung WT 50G
Casing WT 50G
Carénage WT 50G
Rivestimento WT 50G
Bekleding WT 50G
Revestimiento WT 50G

3C

2025/01

27

6720817008




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange

Onderdelenlijst

Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos
Austausch der Dichtschniire bei Umstellung S\ \f’\
auf schwefelarmes Heizdl EL DIN51603 6 \dj 5
7 7747024920 Umristset Ol-Brennwert 4,6m s —
7747024921 Umrlstset Ol-Brennwert 6,25m 7 L,;lfl

WT50-12-S1 = 41 Stiick
12 WT50-23-S1 = 60 Stiick
WT50-16-S2 = 69 Stiick

12

8738890900.aa.RS-Block WT50S

3D

Warmetauscher WT 508 Brennwert-Abgaswarmetauscher

Heat exchanger WT 50S WT30 - WT70
Echangeur de chaleur WT 50S

Scambiatore di calore WT 50S
Warmtewisselaar WT 50S
Intercambiador de calor WT 50S

2025/01

28

6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcion = Observaciones

=

o

@

=

=
1 | Druckkérper geschw WT50-1 5268 540 n
1 | Druckkérper geschw WT50-2 5268 542 n
2 |Abgasverteiler WT50-S1 5268 590 ]
2 |Abgasverteiler WT50-S2 5268 591 ]
3 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 [ ]
4 | Befestigungswinkel 32x8x3 mm everp 8718 660847 0 | ]
5 |Fligelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x) everp 8718571266 0 [ ]
6 |Reinigungsdeckel SB 50-115kW everp 63013883 n
7 |Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb everp 5268 658 ]
7 | Dichtschnur 5x10x9x2000 Viton everp 7 736 604 303 | |
7 | Dichtschnur 5x10x9x2550 Viton everp 7 736 604 304 | |
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN250 248B 5354 300 n
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN200 198B kpl 5354 416 n
9 |Geratefuss M10x83mm 6300722 1 u
10 |Schlauchhalter WT30-WT60 5268 834 ]
11 |Abgassammler 180 WT50-1 5268 612 n
11 |Abgassammler 250 WT50-2 5268 613 n
12 | Staublech f Drallrohr WT 5268 641 ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher Warmetauscher WT 50S
Heat exchanger WT 50S

WT30 - WT70

Echangeur de chaleur WT 50S
Scambiatore di calore WT 50S
Warmtewisselaar WT 50S
Intercambiador de calor WT 50S

3D

2025/01

29

6720817008




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

N

far WT50 S1

8738890901.ab.RS-W rmeschutz WT50S

Isolierung WT 50S
Insulation WT 50S
3 E Isolation WT 50S
Isolamento WT 50S
Isolatie WT 50S
Aislamiento WT 50S

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

2025/01

30

6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=
o
@
=
=
2 |Warmeschutz Haube WT50-S1 everp 63040158 u
2 |Warmeschutz Haube WT50-S2 everp 63040175 u
3 |Warmeschutz Wasserm WT50-S1 everp 63040169 u
3 |Warmeschutz Wasserm WT50-S2 everp 63040170 u
4 |Warmeschutz Abgasst WT30-60G/WT50S everp 6304 0152 | ] WT50-S1
4 | Warmeschutz Abgasst WT40-70G/S1 63040153 ] WT50-S2
5 |Haltefeder (10x) everp 7 747 016 084 | ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

Isolierung WT 50S
Insulation WT 50S
Isolation WT 50S
Isolamento WT 50S
Isolatie WT 50S
Aislamiento WT 50S

3E

2025/01

31

6720817008




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio Lista de repuestos

WT | ST3,9x9,5 | M8 | M8x16
T |e| §

50 21x 8x 4x

60 21x 8x 4x

2 —% ST3,9x9,5 A3T

12 M8 A3K EN1661 (10x)
16 —§ M8x16 8.8 A3K ISO4017 (10x)

(10x)

~ .
. - ; e
~. — "
AN - f 2
~ 8738890902.ab.RS-Verkleidung WT50S
Verkleidung WT 50S Brennwert-Abgaswarmetauscher
Casing WT 508 WT30 - WT70
3 F Carénage WT 50S
Rivestimento WT 50S
Bekleding WT 50S
Revestimiento WT 50S
2025/01 32 6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcion = Observaciones

=
o
@
=
=
1 |Seitenwand re WT50-60 5268 788 n
2 |Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 ]
3 |Blende Seitenwand WT50-60 5268 754 n
4 |Seitenwand li WT WT50-60 5268 786 ]
5 |Vorderwand kurz WT50-60 5268 736 ]
6 |Vorderwand lang WT50-60 5268 738 ]
7 |Deckblech WT50-60 5268 740 ]
8 |Rickwand un WT50-60 5268 744 ]
9 |Einlegeteil f Riickwand WT50-60 5268 752 ]
10 |Rickwand ob WT50-60 5268 742 ]
11 |Haube WT50-60 5268734 ]

12 | Traverse unten rechts/links WT50-60 5268 748 n

13 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 ]

14 | Traverse unten vorn/hinten WT50-60 5268 750 n

15 | Traverse ob WT50-60 5268 746 ]

16 |Schraube M8x16 (4x) everp 8718 584 325 | ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher Verkleidung WT 50S

WT30 - WT70

Casing WT 50S
Carénage WT 50S
Rivestimento WT 50S
Bekleding WT 50S
Revestimiento WT 50S

3F

2025/01

33

6720817008




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst

7747024921 Umristset Ol-Brennwert 6,25m

WT60-11-G1 = 30 Stuck
12 WT60-22-G1 = 50 Stuick
WT60-14-G2 = 80 Stuck
WT60-35-G2 = 40 Stuck

Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos
5
Austausch der Dichtschnure bei Umstellung 6 N”P//—“ix5
auf schwefelarmes Heizél EL DIN51603 ~ )
7= 7747024920 Umristset Ol-Brennwert 4,6m 7

7
6 B¢
5 A ’\/
. /'
xg/ \/,
?9/\
5
L 8738890903.aa.RS-Block WT60G

Warmetauscher WT 60G Brennwert-Abgaswarmetauscher

Heat exchanger WT 60G WT30 - WT70
4A Echangeur de chaleur WT 60G

Scambiatore di calore WT 60G

Warmtewisselaar WT 60G

Intercambiador de calor WT 60G

2025/01 34 6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcion = Observaciones

=
o
@
=
=
1 | Druckkérper geschw WT60-1 5268 550 n
1 | Druckkérper geschw WT60-2 5268 552 n
1 | Druckkérper geschw WT60-3 5268 554 n
2 |Abgasverteiler WT60-G1 5268 589 ]
2 |Abgasverteiler WT60-G2 5268 592 ]
3 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 [ ]
4 | Befestigungswinkel 32x8x3 mm everp 8718 660847 0 | ]
5 |Fligelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x) everp 8718571266 0 [ ]
6 |Reinigungsdeckel SB 50-115kW everp 63013883 n
7 |Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb everp 5268 658 ]
7 | Dichtschnur 5x10x9x2000 Viton everp 7 736 604 303 | |
7 | Dichtschnur 5x10x9x2550 Viton everp 7 736 604 304 | |
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN250 248B 5354 300 | | WT60-G2
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN180 178B kpl 5 354 408 | | WT60-G1
9 |Geratefuss M10x83mm 6300722 1 u
10 |Schlauchhalter WT30-WT60 5268 834 ]
11 |Abgassammler 180 WT60-1 5268 614 n
11 |Abgassammler 250 WT60-2-3 5268 616 ]
12 | Staublech f Drallrohr WT 5268 641 ]
Brennwert-Abgaswarmetauscher Warmetauscher WT 60G
Heat exchanger WT 60G
WT30 - WT70 9

Echangeur de chaleur WT 60G
Scambiatore di calore WT 60G
Warmtewisselaar WT 60G
Intercambiador de calor WT 60G

4A

2025/01

35

6720817008




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio Lista de repuestos

8738890904.aa.RS-Warmeschutz WT60G

Isolierung WT 60G
Insulation WT 60G

Brennwert-Abgaswarmetauscher

i WT30 - WT70
4 Isolation WT 60G
Isolamento WT 60G
Isolatie WT 60G
Aislamiento WT 60G
36 6720817008

2025/01




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=
o
@
=
=
1 |Warmeschutz WT60-G1 5268 762 ]
1 |Warmeschutz WT60-G2 5268 764 ]
2 |Warmeschutz Haube WT60-G1/G2 everp 63040159 u
3 |Warmeschutz Wasserm WT60-G1 everp 6304017 1 u
3 |Warmeschutz Wasserm WT60-G2 everp 6304 017 2 u
4 |Warmeschutz Abgasst WT30-60G/WT50S everp 6304 0152 u
5 |Haltefeder (10x) everp 7 747 016 084 | ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

Isolierung WT 60G
Insulation WT 60G
Isolation WT 60G
Isolamento WT 60G
Isolatie WT 60G
Aislamiento WT 60G

4B

2025/01

37

6720817008




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio Lista de repuestos

WT | ST3,9x9,5 | M8 | M8x16
T el §

50 21x 8x 4x

60 21x 8x 4x

2 —%§ ST3,9x9,5 A3T

(10x)

12 M8 A3K EN1661 (10x)

16 —f M8x16 8.8 A3K ISO4017 (10x)

=
l/z

8738890905.ab.RS-Verkleidung WT60G

o

Verkleidung WT 60G Brennwert-Abgaswarmetauscher
Casing WT 60G WT30 - WT70
4C Carénage WT 60G
Rivestimento WT 60G
Bekleding WT 60G
Revestimiento WT 60G
2025/01 38 6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=
o
@
=
=
1 |Seitenwand re WT50-60 5268 788 n
2 |Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 ]
3 |Blende Seitenwand WT50-60 5268 754 n
4 |Seitenwand li WT WT50-60 5268 786 ]
5 |Vorderwand lang WT50-60 G1 5268 758 ]
6 |Vorderwand kurz WT50-60 G1 5268 756 ]
7 |Rickwand un WT50-60 5268 744 ]
8 |Einlegeteil f Riickwand WT50-60 5268 752 ]
9 |Rickwand ob WT50-60 5268 742 ]
10 |Haube WT50-60 5268734 ]
11 | Traverse unten rechts/links WT50-60 5268 748 n

12 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 ]

13 |Traverse unten vorn/hinten WT50-60 5268 750 n

14 | Traverse ob WT50-60 5268 746 ]

15 |Deckblech WT50-60 5268 740 ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher Verkleidung WT 60G

Casing WT 60G
WT30 - WT70 'ng
Carénage WT 60G 4C
Rivestimento WT 60G
Bekleding WT 60G
Revestimiento WT 60G

2025/01

39

6720817008




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

Austausch der Dichtschnure bei Umstellung 5 NN \T\
auf schwefelarmes Heiz6l EL DIN51603 6 T S

12 {WT60-26-S1 =111 Stick

7747024920 Umrlstset (:)I-Brennwert 4,6m l
7747024921 Umristset Ol-Brennwert 6,25m 7

12

8738890906.aa.RS-Block WT60S

4D

Warmetauscher WT 60S

Heat exchanger WT 60S
Echangeur de chaleur WT 60S
Scambiatore di calore WT 60S
Warmtewisselaar WT 60S
Intercambiador de calor WT 60S

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

2025/01

40

6720817008




Pos

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripcién

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

o
~
[
=
o
@
=
=
1 | Druckkérper geschw WT60-2 5268 552 n
2 |Abgasverteiler WT60-S1 5268 594 n
3 |Bkt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 [ ]
4 | Befestigungswinkel 32x8x3 mm everp 8718 660847 0 | ]
5 |Fligelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x) everp 8718571266 0 [ ]
6 |Reinigungsdeckel SB 50-115kW everp 63013883 u
7 |Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb everp 5268 658 ]
7 | Dichtschnur 5x10x9x2000 Viton everp 7 736 604 303 | |
7 | Dichtschnur 5x10x9x2550 Viton everp 7 736 604 304 | |
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN250 248B 5354 300 n
9 |Geratefuss M10x83mm 6300722 1 u
10 |Schlauchhalter WT30-WT60 5268 834 ]
11 | Abgassammler 250 WT60-2-3 5268 616 ]
12 | Staublech f Drallrohr WT 5268 641 [ ] WT60-26-S1 111 Stiick

Brennwert-Abgaswarmetauscher

WT30 - WT70

Warmetauscher WT 60S

Heat exchanger WT 60S
Echangeur de chaleur WT 60S
Scambiatore di calore WT 60S
Warmtewisselaar WT 60S
Intercambiador de calor WT 60S

4D

2025/01

41

6720817008




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos

no

»

8738890907.ab.RS-W rmeschutz WT60S

Isolierung WT 60S Brennwert-Abgaswarmetauscher

Insule?tion WT 60S WT30 - WT70
4E Isolation WT 60S

Isolamento WT 60S
Isolatie WT 60S
Aislamiento WT 60S

2025/01 42 6720817008




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=

o

@

=

=

2 |Warmeschutz Haube WT60-S1 everp 6304 016 0 u

3 |Warmeschutz Wasserm WT60-S1 everp 6304017 3 u

4 |Warmeschutz Abgasst WT40-70G/S1 63040153 u

5 |Haltefeder (10x) everp 7 747 016 084 | ]
Brennwert-Abgaswarmetauscher Isolierung WT 60S
Insulation WT 60S

WT30 - WT70 _

Isolation WT 60S 4E
Isolamento WT 60S

Isolatie WT 60S
Aislamiento WT 60S

2025/01

43

6720817008




Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

WT | ST3,9x9,5 | M8 | M8x16
7 |e| §

50 21x 8x 4x

60 21x 8x 4x

2 —§ ST3,9x9,5 A3T (10x)

12 M8 A3K EN1661 (10x)
16 — M8x16 8.8 A3K 1S04017 (10x)

|///)
I/z

8738890908.ab.RS-Verkleidung WT60S

[}

Verkleidung WT 60S Brennwert-Abgaswarmetauscher
Casing WT 60S WT30 - WT70
4F Carénage WT 60S
Rivestimento WT 60S
Bekleding WT 60S
Revestimiento WT 60S
44 6720817008

2025/01




Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=
o
@
=
=
1 |Seitenwand re WT50-60 5268 788 n
2 |Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 ]
3 |Blende Seitenwand WT50-60 5268 754 n
4 |Seitenwand li WT WT50-60 5268 786 ]
5 |Vorderwand kurz WT50-60 5268 736 ]
6 |Vorderwand lang WT50-60 5268 738 ]
7 |Deckblech WT50-60 5268 740 ]
8 |Rickwand un WT50-60 5268 744 ]
9 |Einlegeteil f Riickwand WT50-60 5268 752 ]
10 |Rickwand ob WT50-60 5268 742 ]
11 |Haube WT50-60 5268734 ]

12 | Traverse unten rechts/links WT50-60 5268 748 n

13 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 ]

14 | Traverse unten vorn/hinten WT50-60 5268 750 n

15 | Traverse ob WT50-60 5268 746 ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher Verkleidung WT 60S

Casing WT 60S
WT30 - WT70 'ng
Carénage WT 60S 4F
Rivestimento WT 60S
Bekleding WT 60S
Revestimiento WT 60S

2025/01

45

6720817008




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

Austausch der Dichtschnire bei Umstellung
auf schwefelarmes Heiz6l EL DIN51603
7747024920 Umristset Ol-Brennwert 4,6m
7747024921 Umrlstset Ol-Brennwert 6,25m

8738890909.aa.RS-Block WT70G

5A

Warmetauscher WT 70G

Heat exchanger WT 70G
Echangeur de chaleur WT 70G
Scambiatore di calore WT 70G
Warmtewisselaar WT 70G
Intercambiador de calor WT 70G

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

2025/01
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Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcion = Observaciones

=

o

@

=

=
1 | Druckkérper geschw WT70-1 2RI DN125 7036 730 ]
1 | Druckkérper geschw WT70-3 2RI DN125 7036 748 ]
2 |Abgasverteiler WT70-G1 5 268 596 n
3 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 ]
4 | Befestigungswinkel 32x8x3 mm everp 8718 660847 0 | ]
5 |Fligelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x) everp 8718571266 0 ]
6 |Reinigungsdeckel SB 50-115kW everp 63013883 u
7 |Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb everp 5268 658 ]
7 | Dichtschnur 5x10x9x2000 Viton everp 7 736 604 303 | |
7 | Dichtschnur 5x10x9x2550 Viton everp 7 736 604 304 | |
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN250 248B 5354 300 n
9 |Geratefuss M10x83mm 6300722 1 u
10 |Abgassammler 250 WT70-1 5268 618 n

Brennwert-Abgaswarmetauscher Warmetauscher WT 70G
Heat exchanger WT 70G
WT30 - WT70 9

Echangeur de chaleur WT 70G
Scambiatore di calore WT 70G
Warmtewisselaar WT 70G
Intercambiador de calor WT 70G

5A
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio Lista de repuestos

8738890910.aa.RS-Warmeschutz WT70G

Isolierung WT 70G Brennwert-Abgaswarmetauscher
Insulation WT 70G WT30 - WT70
5 Isolation WT 70G
Isolamento WT 70G
Isolatie WT 70G
Aislamiento WT 70G
48 6720817008
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Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=
=}
@
=
=
1 |Warmeschutz WT70-G1 V2 5268 673 u
2 |Warmeschutz Haube WT70-G1 everp 6304 016 1 u
3 |Warmeschutz WT70-G V2 everp 63015735 u
4 |Warmeschutz Abgasst WT40-70G/S1 63040153 u
5 |Haltefeder (10x) everp 7 747 016 084 | ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

Isolierung WT 70G
Insulation WT 70G
Isolation WT 70G
Isolamento WT 70G
Isolatie WT 70G
Aislamiento WT 70G

5B
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

. 20x § ST3,9x9,5 A3T

4x M8 ASK EN1661

\

16

S
L
o

14

8738890911.aa.RS-Verkleidung WT70G

5C

Verkleidung WT 70G
Casing WT 70G
Carénage WT 70G
Rivestimento WT 70G
Bekleding WT 70G
Revestimiento WT 70G

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

2025/01
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Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcion = Observaciones

=
=}
@
=
=
1 |Traverse WT 5782 940 n
2 | 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 ]
3 |Seitenwand m Ausschnitt mont WT70 5782998 n
4 |Einlegeteil WT70 5782992 u
5 |Haltewinkel WT70 5782994 u
6 |Seitenwand WT70 5782 950 u
7 |Haube WT70 5782 952 u
8 |Ruckwand ob WT70-S1 V2 6301077 2 u
9 |Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 u
10 |Rickwand un WT70 5782944 u
11 | Traverse unten vorn WT70G/S0/S1/S4/S6/S7 5782 946 u

12 |Blende lang WT70G/S0/S1/S4 5268 643 u

13 |Deckblech WT70G/S0/S1/S4 5 268 646 u

14 |Blende kurz WT70G/S0/S1/S4 5268 645 u

15 |Vorderwand re WT70G/S0/S1/S4 5782970 u

16 |Vorderwand li WT70G/S0/S1/S4 5782972 u

17 |Einlegeteil WT70G/S0/S1/S4/S6/S7 5268 680 u

18 |Mont-Mat WT70 5268 830 u

Brennwert-Abgaswarmetauscher Verkleidung WT 70G

WT30 - WT70

Casing WT 70G
Carénage WT 70G
Rivestimento WT 70G
Bekleding WT 70G
Revestimiento WT 70G

5C
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Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos

Wenn Druckkérper mit den Herstellnummern
05268230, 05268232 und 05268234 ersetzt
werden, so sind die Ruckwand der Verkleidung,
der Abgasverteiler und der Abgassammler mit
Zu ersetzen.

Austausch der Dichtschnire bei Umstellung
auf schwefelarmes Heiz6l EL DIN51603
7747024920 Umristset Ol-Brennwert 4,6m
7747024921 Umrustset Ol-Brennwert 6,25m

~
!

|
| M10x20
9 | 8.81S04017 |
8738890912.aa.RS-Block WT70S
Warmetauscher WT 70S Brennwert-Abgaswarmetauscher
Heat exchanger WT 70S WT30 - WT70

6A Echangeur de chaleur WT 70S
Scambiatore di calore WT 70S
Warmtewisselaar WT 70S
Intercambiador de calor WT 70S
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Pos | Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripcién

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

R
S
3
s
1 | Druckkorper geschw WT70-1 2RI DN125 7036 730 [ ] WT70-1-G1/WT70-1-S0/S2
1 | Druckkorper geschw WT70-2 2RI DN125 7036 738 [ ] WT70-2-S0/S1/S2/S4/S6
1 | Druckkorper geschw WT70-3 2RI DN125 7036 748 [ ] WT70-3-G1/WT70-3-S2/S3/S7/S8
2 |Abgasverteiler WT70-S0 5268 598 ]
2 |Abgasverteiler WT70-S1 5268 601 ]
2 |Abgasverteiler WT70-S2-3 5268 605 ]
2 |Abgasverteiler WT70-S6 everp 6 303 096 6 u
2 |Abgasverteiler WT70-S7 everp 6303 096 7 u
2 |Abgasverteiler WT70-S8 everp 6303 096 8 u
3 |Bkt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 [ ]
4 | Befestigungswinkel 32x8x3 mm everp 8718 660847 0 | ]
5 |Fligelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x) everp 8718571266 0 [ ]
6 |Reinigungsdeckel SB 50-115kW everp 63013883 n
7 |Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb everp 5268 658 ]
7 | Dichtschnur 5x10x9x2000 Viton everp 7 736 604 303 | |
7 | Dichtschnur 5x10x9x2550 Viton everp 7 736 604 304 | |
8 | Abgasrohrabdichtmansch DN250 248B 5354 300 [ ] WT70-1-S0/WT70-2-S0
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN300 297B kpl 5354 304 [ ] WT70-2-S1/WT70-2-S4/S6
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN360 357B kpl 5354 308 [ ] WT70-2-S2/WT70-3-S3/S7
8 |Abgasrohrabdichtmansch DN400 397B kpl 6303 0953 | | WT70-2-S8
9 |Geratefuss M10x83mm 6300722 1 u
10 |Abgassammler 250 WT70-1 5268618 [ ] WT70-1-S0/WT70-2-S0/S4
10 |Abgassammler 300 WT70-2 5268 622 [ ] WT70-1-S2/WT70-2-S1/S2/S6
11 | Sockel WT70 1-3 5268 800 ]
Siphon WT70 5268 654 ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

Warmetauscher WT 70S

Heat exchanger WT 70S
Echangeur de chaleur WT 70S
Scambiatore di calore WT 70S
Warmtewisselaar WT 70S
Intercambiador de calor WT 70S

6A
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

8738890913.aa.RS-Warmeschutz WT70S

Isolierung WT 70S Brennwert-Abgaswarmetauscher
Insulation WT 70S WT30 - WT70
6 Isolatie WT 70S
Isolation WT 70S
Isolamento WT 70S
Aislamiento WT 70S
54 6720817008
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Pos | Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripcién

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

o
~
[
=
o
@
=
=
1 |Warmeschutz WT70-S1/S4 V2 5782 967 ]
1 |Warmeschutz WT70-S2/S3 V2 5782969 ]
2 |Warmeschutz ob WT70-S6 everp 6303 968 9 n
2 |Warmeschutz ob WT70-S7 everp 6 303 969 2 n
2 |Warmeschutz Haube WT70-S1/S4 everp 6304 016 2 u
3 |Warmeschutz ob WT70-S8 everp 6303 969 3 n
3 |Warmeschutz Haube WT70-S2/S3 everp 6304016 3 u
4 |Warmeschutz Wasserm WT70-S1-S4 V2 63015736 u
4 |Warmeschutz Wassermantel WT70-S6-S8 ever 6 303 969 4 u
5 |Warmeschutz Abgasst WT70 S6/S7everp 6303 968 8 u
5 |Warmeschutz Abgasst WT40-70G/S1 63040153 u
5 |Warmeschutz Abgasst WT70-S2/S3/S8 everp 6304 0154 u
6 |Haltefeder (10x) everp 7 747 016 084 | ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

Isolierung WT 70S
Insulation WT 70S
Isolatie WT 70S
Isolation WT 70S
Isolamento WT 70S
Aislamiento WT 70S

6B
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio Lista de repuestos

. 20x § ST3,9x9,5 A3T
4x & M8 A3K EN1661

»

N
N .

e

N

8738890914.aa.RS-Verkleidung WT70 S0/S1/S4/S6/S7

Verkleidung WT 70 S0/S1/S4/S6/S7 Brennwert-Abgaswarmetauscher
GC Carénage WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Rivestimento WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Bekleding WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Revestimiento WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
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Pos

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripcién

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

-

Traverse WT

5782 940

o

~

[

=

o

@

=

=

[ |
2 |6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 [ ]
3 |Seitenwand m Ausschnitt mont WT70 5782998 n
4 |Einlegeteil WT70 5782992 ]
5 |Haltewinkel WT70 5782994 ]
6 |Seitenwand WT70 5782950 ]
7 |Haube WT70 5782952 ]
8 |Riickwand ob WT70-S1 V2 6301077 2 ]
9 |Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 [ ]
10 |Ruckwand un WT70 5782944 ]
11 | Traverse unten vorn WT70G/S0/S1/S4/S6/S7 5782 946 u
12 |Blende lang WT70G/S0/S1/S4 5268 643 ]
12 |Blende lang WT70-S6/S7 63032018 ]
13 | Deckblech WT70G/S0/S1/S4 5268 646 ]
14 |Blende kurz WT70G/S0/S1/S4 5268 645 ]
14 |Blende kurz WT70-S6 6303202 2 ]
14 |Blende kurz WT70-S7 63032023 [ ]
15 |Vorderwand re WT70G/S0/S1/S4 5782970 ]
15 |Vorderwand re WT70-S6/S7 63032016 ]
16 |Vorderwand li WT70G/S0/S1/S4 5782972 ]
16 |Vorderwand li WT70-S6/S7 63032015 ]
17 |Einlegeteil WT70G/S0/S1/S4/S6/S7 5268 680 ]
18 |Mont-Mat WT70 5268 830 ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher

WT30 - WT70

Verkleidung WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Casing WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Carénage WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Rivestimento WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Bekleding WT 70 S0/S1/S4/S6/S7
Revestimiento WT 70 S0/S1/S4/S6/S7

6C
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Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos

; 20x ¥ ST3,9x9,5 A3T
4x @ M8 A3K EN1661

-
10 w/
ol
8738890915.aa.RS-Verkleidung WT70 S2/S3/S8
Verkleidung WT 70 S2/S3/S8 Brennwert-Abgaswarmetauscher
Casing WT 70 S2/S3/S8

. WT30 - WT70
6D Carénage WT 70 S2/S3/S8

Rivestimento WT 70 S2/S3/S8
Bekleding WT 70 S2/S3/S8
Revestimiento WT 70 S2/S3/S8
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Pos

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripcién

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

-

Traverse WT

5782 940

o
~
[
=
o
@
=
=
[ |
2 |6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 87185712670 [ ]
3 |Seitenwand m Ausschnitt mont WT70 5782998 n
4 |Einlegeteil WT70 5782992 ]
5 |Haltewinkel WT70 5782994 ]
6 |Seitenwand WT70 5782950 ]
7 |Seitenwand ob WT70 S2/S3/S8 5782 960 ]
8 |Haube WT70 5782952 ]
9 |Riickwand ob WT70-S2/S3/S8 V2 63010773 ]
10 |Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 [ ]
11 |Ruckwand un WT70 5782944 ]
12 |Vorderwand un WT70 S2/S3/S8 5782956 ]
13 |Vorderwand ob WT70 S2/S3 5782958 ]
13 |Vorderwand ob WT70-S8 6303202 4 ]
14 |Blende ob WT70 S2/S3 5268 650 ]
14 |Blende ob WT70-S8 63032026 [ ]
15 |Mont-Mat WT70 5268 830 ]

Brennwert-Abgaswarmetauscher

WT30 - WT70

Verkleidung WT 70 S2/S3/S8
Casing WT 70 S2/S3/S8
Carénage WT 70 S2/S3/S8
Rivestimento WT 70 S2/S3/S8
Bekleding WT 70 S2/S3/S8
Revestimiento WT 70 S2/S3/S8

6D

2025/01

59

6720817008




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

Baureihe
Artikel-Nr: Druck
G215B| GE315B|GES15B | GE615B | 54258 | S625 | S725 | SE635B | SE7a5B | O
5354 907 X X X X X X X X X 4
5354 909 X X X X X X X 5
5354 911 X X X X X » 5

8738890916.aa.RS-Sicherheitsgruppe WT

Sicherheitsgruppe WT
Safety assembly WT

7 Groupe de sécurité WT
Gruppo di sicurezza WT
Zekerheidsgroep WT
Grupo de seguridad WT

Brennwert-Abgaswarmetauscher
WT30 - WT70

2025/01
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Pos | Bezeichnung Bemerkungen
Description Remarks
Dénomination Remarques
Descrizioni Osservazioni
Benaming . Opmerkingen
Descripcién = Observaciones

=

=}

@

=

=

1 | Nicht mehr lieferbar 8738 809 949 u

2 |Dichtung D32x44x2, DVGW-zugelassen everp 8718 585 153 | |
Brennwert-Abgaswarmetauscher Sicherheitsgruppe WT

Safety assembly WT

WT30 - WT70

Groupe de sécurité WT
Gruppo di sicurezza WT
Zekerheidsgroep WT
Grupo de seguridad WT

2025/01
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Ubersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

Lista de traducciones

Pos | Description Description Descrizione Beschrijving Descripcion
1A |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Pressure body WT 30-1 Coque de pression WT 30-1 Corpo pressurizzato WT30-1 Druklichaam WT30-1 Casco de presion WT30-1
o g Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT30- ] Distribuidor gases de
2 Flue gas distributor WT 30-G1 30-G1 G1 Rookgasverdeler WT30-G1 combustion WT30-G1
3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8  |Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K | Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
4 Fixing Bracket 32x8x3mm Equerre de fixation 32x8x3mm Angolare 32x8x3mm Bevestigingshoek 32x8x3mm Angulo de fijacion 32x8x3mm
5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn |Ecrou papillon DIN315-C M8 Dado ad alette DIN315-C M8 | Vleugelmoer DIN315-C M8 Tuerca mariposa DIN315-C M8
(2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x)
. i Trappe de ramonage compl. SB |Coperchio di pulizia SB _— . —_— .
6 Clean-out cover SB 50-115kW 50-115kW 50-115kW Reinigingsdeksel SB 50-115kW |Tapa de limpieza SB 50-115kW
Gasket 5x10x9x5750mm . - Guarnizione 5x10x9x5750mm — Cordon de Junta
7 silicone adhesive Joint 5x10x9x5750mm silicone Silikon Dichting 8 x 10 x 5750 lang 5510x9x5750mm
7 Packing cord 5x10x9x2000mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2000 | Afdichtingskoord 5x10x9x2000 |Cordén junta 5x10x9x2000
Viton SP 5x10x9x2000 Viton Viton Viton Viton
7 Packing cord 5x10x9x2550mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2550 | Afdichtingskoord 5x10x9x2550 |Cordén junta 5x10x9x2550
Viton SP 5x10x9x2550 Viton Viton Viton Viton
Flue pipe sealing collar DN150 |Manchette de'étanchéité . . . Manguito estanqueidad
8 1488 DN150 1488 Manicotto di tenuta DN150 Afdichtmanchet DN150 148B WT30-70
9  |Adjustable foot M10x83mm  |PIED BALLON M10x83mm Piedino regolabile M10x83mm | Regelb.voetjes M10x83mm Iﬂo{g')ifasr:r';’e'ad‘”es
K . g Fermo per tubo flessibile g Soporte de manguera WT30-
10 |Hose support WT30-WT60 Support flexible WT30-WT60 WT30-WT60 Slanghouder WT30-WT60 WT60
11 |Flue gas header WT 30-1 Buse de fumée WT 30-1 Collettore fumi WT30-1 Rookgascollector WT 30-1 \?V‘}”ggr? de salida de gases
1B |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Thermal insulation WT 30G1 Isolation WT 30G1 compl. Protezione termica WT30-G1 Isolatie WT30-G1 Aislante WT30-G1
2 |Thermal insul Hood WT30-G1 | Isolation Capot WT30-G1 \F;Vr%eoz_'gqe termica coperchio |, |atie Afdekkap WT30-G1 | Aislante superior WT30-G1
3 Thermal insul WT30-G1 Isolation WT30-G1 Isolamento WT30-G1 Isolatie WT30-G1 Aislante WT30-G1
4 Thermal insul exhaust Isolation Raccordement Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansuitin Aislante tubo gases WT30-60G/
WT30-60G/WT50S ventouse 9 9 WT50S
5 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue D0.8 (10x) |Molla di tenuta (10x) Borgveer (10x) '(\qhéil)le tensor para aislamientos
1C |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Side panel R.h. WT30-40 Panneau latéral droit WT30-40 |Parete laterale destra WT30-40 | Zijwand rechts WT30-40 Panel lateral derecho WT30-40
Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T|,,. . .» Vite a testa piana ST3,9x9,5 Schroef met vlakke kop Tornillo avellanado ST3,9x9,5
2 (10x) Vis a téte plate ST3,9 (10x) (10x) ST3,9x9,5 (10x) (10x)
. ] Cache pour panneau latéral Pannello per parete laterale " . Recubrimiento planel lateral
3 Cover for Side panel WT30-40 WT30-40 WT30-40 Panel zijwand WT30-40 WT30-40
. Panneau latéral gauche Parete laterale sinistra " ) Pared lateral izquierda
4 Side panel L.h. WT30-40 WT30-40 WT30-40 Zijwand links WT30-40 WT30-40
5 Front panel B WT30-40 Panneau avant B WT30-40 Parete anteriore B WT30-40 Voorwand B WT30-40 \Cllve_lll_'gg_szfofrontal parte B
6 |Front panel C WT30-40 Panneau avant C WT30-40  |Parete anteriore C WT30-40 | Voorwand C WT30-40 \?VaTrggffOfm"ta' parte C
7 |Front panel A WT30-40 Panneau avant AWT30-40 |Parete anteriore AWT30-40  |Voorwand A WT30-40 \?V""Trgg_sfofm”ta' parte A
Panneau arriére inférieur Parete posteriore inferiore R
8 Rear panel bottom WT30-40 WT30-40 WT30-40 Achterwand Onder WT30-40 Panel trasero inferior WT30-40
. Panneau arriére supérieur Parete posteriore superiore g . g
9 Rear panel top WT30-40 WT30-40 WT30-40 Achterwand Boven WT30-40 Panel trasero superior WT30-40
10 |Hood WT30-40 Dessus WT30-40 Coperchio superiore WT30-40 |Afdekkap WT30-40 Carcasa superior WT30-40
1 Tie-bar bottom right/left Traverse inférieur droit/gauche |Traversa destra/sinistra Vangschaal onder rechts/links |Mastil de refuerzo debajo

WT30-40

WT30-40

WT30-40

WT30-40

derealizquier
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Ubersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

Lista de traducciones

Pos | Description Description Descrizione Beschrijving Descripcion
12 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
13 Tie-bar bottom front/rear Traverse inférieur avant/arriére |Traversa sotto anteriore/ Vangschaal onder voor/achter |Perfil inferior delantero/trasero
WT30-40 WT30-40 posteriore WT30-40 WT30-4
14  |Tie-bar top WT30-40 Traverse supérieur WT30-40 Traversa superiore WT30-40 Vangschaal boven WT30-40 Perfil superior WT30/40
15 |Fixing parts kit WT30-40 Lot de piéces de fix. WT30-40 |Materiale per il montaggio Montagemateriaal WT30-40 | aterial de montaje
’ WT30-40 intercambiador 30/40
2A |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Pressure body WT 40-2 Corps WT 40-2 Corpo pressurizzato WT40-2 Druklichaam WT40-2 Casco de presion WT40-2
o Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT40- Distribuidor gases de
2 Flue gas distributor WT 40-G1 20-G1 G1 Rookgasverdeler WT40-G1 combustion WT40-G1
3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
4 Fixing Bracket 32x8x3mm Equerre de fixation 32x8x3mm Angolare 32x8x3mm Bevestigingshoek 32x8x3mm Angulo de fijacion 32x8x3mm
5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn |Ecrou papillon DIN315-C M8 Dado ad alette DIN315-C M8 | Vleugelmoer DIN315-C M8 Tuerca mariposa DIN315-C M8
(2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x)
Trappe de ramonage compl. SB |Coperchio di pulizia SB _— _—
6 Clean-out cover SB 50-115kW 50-115KW 50-115kW Reinigingsdeksel SB 50-115kW |Tapa de limpieza SB 50-115kW
Gasket 5x10x9x5750mm . - Guarnizione 5x10x9x5750mm o Cordon de Junta
7 silicone adhesive Joint 5x10x9x5750mm silicone Silikon Dichting 8 x 10 x 5750 lang 5x10x9x5750mm
7 Packing cord 5x10x9x2000mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2000 | Afdichtingskoord 5x10x9x2000 |Cordén junta 5x10x9x2000
Viton SP 5x10x9x2000 Viton Viton Viton Viton
7 Packing cord 5x10x9x2550mm | Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2550 | Afdichtingskoord 5x10x9x2550 |Cordén junta 5x10x9x2550
Viton SP 5x10x9x2550 Viton Viton Viton Viton
8 Flue pioe sealing collar DN180 Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN180 Afdichtmanchet DN180 178B  |Manguito estanqueidad DN 180
Pip 9 DN180 compl. completo kpl WT40/50/60G
9 Adjustable foot M10x83mm PIED BALLON M10x83mm Piedino regolabile M10x83mm |Regelb.voetjes M10x83mm "\I'/Io1rgl)l(lf<;§r:rlr\1/eladores
. Fermo per tubo flessibile Soporte de manguera WT30-
10 |Hose support WT30-WT60 Support flexible WT30-WT60 WT30-WT60 Slanghouder WT30-WT60 WT60
11 |Flue gas header WT 40-1 Buse de fumée WT 40-1 Collettore fumi WT40-1 Rookgascollector WT 40-1 \(/:V(')PZSR'I) de salida de gases
12 |Baffle plate WT CHICANES FUMEES WT Lamiera di rallentamento WT Blik WT Pletina retenedor de gas WT
2B |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Insulation WT40-G1 ISOLATION WT 40 G1 Protezione termica WT40-G1 Isolatie WT40-G1 Aislante WT40-G1
Thermal insul Hood WT30/40 . Protezione termica coperchio |lIsolatie Afdekkap WT30/40 G1/ |Aislante superior WT30/40 G1/
2 G1/S1 Isolation Capot WT30/40 G1/S1 WT30/40 G1/ S1 S
3 thermal insul WT40-G1 Isolation WT40-G1 Isolamento WT40-G1 Isolatie WT40-G1 Aislante WT40-G1
4 Thermal insul exhaust baffle Isolation Raccordement Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansluiting Aislante tubo gases WT40-70G/
WT40-70G/S1 ventouse WT40-70G/S1 WT40-70G/S1 S1
5 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue D0.8 (10x) |Molla di tenuta (10x) Borgveer (10x) '(\qhail)le tensor para aislamientos
2C |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Side panel R.h. WT30-40 Panneau latéral droit WT30-40 |Parete laterale destra WT30-40 | Zijwand rechts WT30-40 Panel lateral derecho WT30-40
Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T|,,. . .x Vite a testa piana ST3,9x9,5 Schroef met vlakke kop Tornillo avellanado ST3,9x9,5
2 (10x) Vis a téte plate ST3,9 (10x) (10x) ST3,9x9,5 (10x) (10x)
. . Cache pour panneau latéral Pannello per parete laterale " . Recubrimiento planel lateral
3 Cover for Side panel WT30-40 WT30-40 WT30-40 Panel zijwand WT30-40 WT30-40
. Panneau latéral gauche Parete laterale sinistra . . Pared lateral izquierda
4 Side panel L.h. WT30-40 WT30-40 WT30-40 Zijwand links WT30-40 WT30-40
5  |Front panel B WT30-40 Panneau avant B WT30-40 |Parete anteriore B WT30-40 | Voorwand B WT30-40 \?VaTrggffOf"’”ta' parte B
6 Front panel C WT30-40 Panneau avant C WT30-40 Parete anteriore C WT30-40 Voorwand C WT30-40 Carcasa frontal parte C

WT30-40
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7 |Front panel A WT30-40 Panneau avant AWT30-40  |Parete anteriore AWT30-40 | Voorwand A WT30-40 \?VaTrgg_Sfofm”ta' parte A
Panneau arriére inférieur Parete posteriore inferiore R
8 Rear panel bottom WT30-40 WT30-40 WT30-40 Achterwand Onder WT30-40 Panel trasero inferior WT30-40
. Panneau arriére supérieur Parete posteriore superiore g . g
9 Rear panel top WT30-40 WT30-40 WT30-40 Achterwand Boven WT30-40 Panel trasero superior WT30-40
10 |Hood WT30-40 Dessus WT30-40 Coperchio superiore WT30-40 |Afdekkap WT30-40 Carcasa superior WT30-40
1 Tie-bar bottom right/left Traverse inférieur droit/gauche |Traversa destra/sinistra Vangschaal onder rechts/links |Mastil de refuerzo debajo
WT30-40 WT30-40 WT30-40 WT30-40 derealizquier
12 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
13 Tie-bar bottom front/rear Traverse inférieur avant/arriére |Traversa sotto anteriore/ Vangschaal onder voor/achter |Perfil inferior delantero/trasero
WT30-40 WT30-40 posteriore WT30-40 WT30-4
14  |Tie-bar top WT30-40 Traverse supérieur WT30-40 Traversa superiore WT30-40 Vangschaal boven WT30-40 Perfil superior WT30/40
15 |Fixing parts kit WT30-40 Lot de piéces de fix. WT30-40 |Materiale per il montaggio Montagemateriaal WT30-40 | aterial de montaje
’ WT30-40 intercambiador 30/40
2D |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Pressure body WT 40-2 Corps WT 40-2 Corpo pressurizzato WT40-2 Druklichaam WT40-2 Casco de presion WT40-2
o Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT40- Distribuidor gases de
2 Flue gas distributor WT 40-S1 40-S1 S1 Rookgasverdeler WT40-S1 combustion WT40-S1
3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
4 Fixing Bracket 32x8x3mm Equerre de fixation 32x8x3mm |Angolare 32x8x3mm Bevestigingshoek 32x8x3mm | Angulo de fijacién 32x8x3mm
5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn |Ecrou papillon DIN315-C M8 Dado ad alette DIN315-C M8 | Vleugelmoer DIN315-C M8 Tuerca mariposa DIN315-C M8
(2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x)
Trappe de ramonage compl. SB |Coperchio di pulizia SB _— —
6 Clean-out cover SB 50-115kW 50-115kW 50-115kW Reinigingsdeksel SB 50-115kW |Tapa de limpieza SB 50-115kW
Gasket 5x10x9x5750mm . o Guarnizione 5x10x9x5750mm _— Cordén de Junta
7 silicone adhesive Joint 5x10x9x5750mm silicone Silikon Dichting 8 x 10 x 5750 lang 5x10x9x5750mm
7 Packing cord 5x10x9x2000mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2000 | Afdichtingskoord 5x10x9x2000 |Cordén junta 5x10x9x2000
Viton SP 5x10x9x2000 Viton Viton Viton Viton
7 Packing cord 5x10x9x2550mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2550 | Afdichtingskoord 5x10x9x2550 |Cordén junta 5x10x9x2550
Viton SP 5x10x9x2550 Viton Viton Viton Viton
Flue pipe sealing collar DN200 |Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN200 . Manguito estanqueidad DN 200
8 1088 DN200 compl. completo Afdichtmanchet DN200 1988 | \\yr40/50s
9 |Adjustable foot M10x83mm  |PIED BALLON M10x83mm Piedino regolabile M10x83mm | Regelb.voetjes M10x83mm Iﬂ";g')'(f;:xe'admes
. Fermo per tubo flessibile Soporte de manguera WT30-
10 |Hose support WT30-WT60 Support flexible WT30-WT60 WT30-WT60 Slanghouder WT30-WT60 WT60
11 |Flue gas header WT 40-1 Buse de fumée WT 40-1 Collettore fumi WT40-1 Rookgascollector WT 40-1 \(;V"T”jg"; de salida de gases
12 |Baffle plate WT CHICANES FUMEES WT Lamiera di rallentamento WT Blik WT Pletina retenedor de gas WT
2E |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
Thermal insul Hood WT30/40 . Protezione termica coperchio |Isolatie Afdekkap WT30/40 G1/ |Aislante superior WT30/40 G1/
2 G1/S1 Isolation Capot WT30/40 G1/S1 WT30/40 G1/ S1 S1
3 Thermal insul WT40-S1 Isolation WT40-S1 Isolamento WT40-S1 Isolatie WT40-S1 Aislante WT40-S1
4 Thermal insul exhaust baffle Isolation Raccordement Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansiuiting Aislante tubo gases WT40-70G/
WT40-70G/S1 ventouse WT40-70G/S1 WT40-70G/S1 S1
5 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue D0.8 (10x) |Molla di tenuta (10x) Borgveer (10x) I(\{]Ila)e(l)le tensor para aislamientos
2F |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Side panel R.h. WT30-40 Panneau latéral droit WT30-40 |Parete laterale destra WT30-40 | Zijwand rechts WT30-40 Panel lateral derecho WT30-40
2 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T Vis & téte plate ST3,9 (10x) Vite a testa piana ST3,9x9,5 Schroef met vlakke kop Tornillo avellanado ST3,9x9,5

(10x)

(10x)

ST3,9x9,5 (10x)

(10x)
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. Cache pour panneau latéral Pannello per parete laterale " Recubrimiento planel lateral
3 Cover for Side panel WT30-40 WT30-40 WT30-40 Panel zijwand WT30-40 WT30-40
. Panneau latéral gauche Parete laterale sinistra " . Pared lateral izquierda
4 Side panel L.h. WT30-40 WT30-40 WT30-40 Zijwand links WT30-40 WT30-40
5 |Front panel B WT30-40 Panneau avant B WT30-40  |Parete anteriore B WT30-40 | Voorwand B WT30-40 \(fvaTrgg_sfofm”ta' parte B
6 |Front panel C WT30-40 Panneau avant C WT30-40  |Parete anteriore C WT30-40 | Voorwand C WT30-40 \?V""Trggffofm”ta' parte C
7 |Front panel A WT30-40 Panneau avant AWT30-40  |Parete anteriore AWT30-40 | Voorwand A WT30-40 \(,:VaTrgg_sfofm"ta' parte A
Panneau arriére inférieur Parete posteriore inferiore .
8 Rear panel bottom WT30-40 WT30-40 WT30-40 Achterwand Onder WT30-40 Panel trasero inferior WT30-40
Panneau arriére supérieur Parete posteriore superiore .
9 Rear panel top WT30-40 WT30-40 WT30-40 Achterwand Boven WT30-40 Panel trasero superior WT30-40
10 |Hood WT30-40 Dessus WT30-40 Coperchio superiore WT30-40 |Afdekkap WT30-40 Carcasa superior WT30-40
1 Tie-bar bottom right/left Traverse inférieur droit/gauche |Traversa destra/sinistra Vangschaal onder rechts/links | Mastil de refuerzo debajo
WT30-40 WT30-40 WT30-40 WT30-40 derealizquier
12 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K | Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
13 Tie-bar bottom front/rear Traverse inférieur avant/arriére |Traversa sotto anteriore/ Vangschaal onder voor/achter |Perfil inferior delantero/trasero
WT30-40 WT30-40 posteriore WT30-40 WT30-4
14  |Tie-bar top WT30-40 Traverse supérieur WT30-40 Traversa superiore WT30-40 Vangschaal boven WT30-40 Perfil superior WT30/40
15 |Fixing parts kit WT30-40 Lot de pieces de fix. WT30-40 |Materiale peril montaggio Montagemateriaal WT30-40 | Material de montaje
9p P : WT30-40 9 intercambiador 30/40
3A |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Pressure body WT 50-1 Corps WT 50-1 Corpo pressurizzato WT50-1 Druklichaam WT50-1 Cuerpo intercambiador
recuperador humos
1 Pressure body WT 50-2 Corps WT 50-2 Corpo pressurizzato WT50-2 Druklichaam WT50-2 Cuerpo intercambiador
recuperador humos
o Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT50- Distribuidor gases de
2 Flue gas distributor WT 50-G1 50-G1 G Rookgasverdeler WT50-G1 combustion WT50-G1
o Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT50- Distribuidor gases de
2 Flue gas distributor WT 50-G2 50-G2 G2 Rookgasverdeler WT50-G2 combustion WT50-G2
3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
4 Fixing Bracket 32x8x3mm Equerre de fixation 32x8x3mm Angolare 32x8x3mm Bevestigingshoek 32x8x3mm Angulo de fijacion 32x8x3mm
5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn |Ecrou papillon DIN315-C M8 Dado ad alette DIN315-C M8 | Vleugelmoer DIN315-C M8 Tuerca mariposa DIN315-C M8
(2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x)
Trappe de ramonage compl. SB |Coperchio di pulizia SB _— —_—
6 Clean-out cover SB 50-115kW 50-115kW 50-115kW Reinigingsdeksel SB 50-115kW |Tapa de limpieza SB 50-115kW
Gasket 5x10x9x5750mm . . Guarnizione 5x10x9x5750mm _— Cordén de Junta
7 silicone adhesive Joint 5x10x9x5750mm silicone Silikon Dichting 8 x 10 x 5750 lang 5x10x9x5750mm
7 Packing cord 5x10x9x2000mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2000 | Afdichtingskoord 5x10x9x2000 |Cordén junta 5x10x9x2000
Viton SP 5x10x9x2000 Viton Viton Viton Viton
7 Packing cord 5x10x9x2550mm | Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2550 | Afdichtingskoord 5x10x9x2550 |Cordén junta 5x10x9x2550
Viton SP 5x10x9x2550 Viton Viton Viton Viton
8 Flue pipe sealing collar DN250 Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN250 Afdichtmanchet DN250 2488 Manguito estanqueidad DN250
DN250 compl. completo 248B
8 Flue pive sealing collar DN180 Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN180 Afdichtmanchet DN180 178B  |Manguito estanqueidad DN 180
pip 9 DN180 compl. completo kpl WT40/50/60G
9  |Adjustable foot M10x83mm  |PIED BALLON M10x83mm Piedino regolabile M10x83mm | Regelb.voetjes M10x83mm Iﬂo{g')ifasr:r';’e'ad‘”es
K . g Fermo per tubo flessibile g Soporte de manguera WT30-
10 |Hose support WT30-WT60 Support flexible WT30-WT60 WT30-WT60 Slanghouder WT30-WT60 WT60
11 |Flue gas header WT 50-1 Buse de fumée WT 50-1 compl. |Collettore fumi WT50-1 Rookgascollector WT50-1 \(IJV"T”;‘S? de salida de gases
11 |Flue gas header WT 50-2 BUSE DE FUMEE WT 50-2 | ctt0re fumi WT50-2 Rookgascollector WT 50-2 Cortafiro de salida de gases
CPL WT 50-2
12 |Baffle plate WT CHICANES FUMEES WT Lamiera di rallentamento WT Blik WT Pletina retenedor de gas WT
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3B |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Insulation WT50-G1 ISOL WT 50 G1 Protezione termica WT50-G1 Isolatie WT50-G1 Aislante WT50-G1
1 Insulation WT50-G2 I§20L CONDENSEUR WTS50- Protezione termica WT50-G2  |Isolatie WT50-G2 Aislante WT50-G2
2 |Thermalinsul Hood WTS0-G1/ |, 2tion Capot WT50-G1/G2 || /otezione termica coperchio | e Atdekkap WT50-G1/G2 |Aislante superior WT50-G1/G2
G2 WT50-G1/G2
3 Thermal insul WT50-G1 Isolation WT50-G1 Isolamento WT50-G1 Isolatie WT50-G1 Aislante WT50-G1
3 Thermal insul WT50-G2 Isolation WT50-G2 Isolamento WT50-G2 Isolatie WT50-G2 Aislante WT50-G2
4 Thermal insul exhaust Isolation Raccordement Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansluitin Aislante tubo gases WT30-60G/
WT30-60G/WT50S ventouse 9 9 WT508
5 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue D0.8 (10x) |Molla di tenuta (10x) Borgveer (10x) I(\{]Ila;e(l)le tensor para aislamientos
3C |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Side panel R.h. WT50-60 Panneau latéral droit WT50-60 |Parete laterale destra WT50-60 |Zijwand rechts WT50-60 Panel lateral derecho WT50-60
Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T|,, . .. Vite a testa piana ST3,9x9,5 Schroef met vlakke kop Tornillo avellanado ST3,9x9,5
2 (10x) Vis a téte plate ST3,9 (10x) (10x) ST3,9x9,5 (10x) (10x)
. Cache pour panneau latéral Pannello per parete laterale " Recubrimiento panel lateral
3 Cover for Side panel WT50-60 WT50-60 WT50-60 Afdekplaat Zijwand WT50-60 WT50-60
. Panneau latéral gauche Parete laterale sinistra " . Parte lateral derecha detras,
4 Side panel L.h. WT50-60 WT50-60 WT50-60 Zijwand links WT50-60 izquierda
Panneau avant supérieur Parete anteriore superiore
5 Front top long WT50-60 G1 WT50-60 G1 WT50G-60G Voorwand lange WT50-60 G1 |Carcasa frontal WT50-60 G1
Panneau avant inférieur Parete anteriore inferiore
6 Front bottom short WT50-60 G1 WT50-60 G1 WT50G-60G Voorwand korte WT50-60 G1 | Carcasa frontal WT50-60 G1
Panneau arriére inférieur Parete posteriore inferiore .
7 Rear panel bottom WT50-60 WT50-60 WT50-60 Achterwand onder WT50-60 Panel trasero inferior WT50-60
Rear panel, part insert Panneau arriére, piéce Chapa conex. Panel trasero
8 WT50-60 dinsertion Inserto WT50-60 Inlegstuk WT50-60 WT50-60
Panneau arriére supérieur Parete posteriore superiore .
9 Rear panel top WT50-60 WT50-60 WT50-60 Achterwand boven WT50-60 Panel trasero superior WT50-60
10 |Hood WT50-60 Dessus WT50-60 Coperchio superiore WT50-60 |Afdekkap WT50-60 Carcasa superior WT50/60
1 Tie-bar bottom right/left Traverse inférieur droit/gauche |Traversa destra/sinistra Vangschaal onder rechts/links  |Perfil inferior izquierdo/
WT50-60 WT50-60 WT50-60 WT50-60 derechoWT50-60
12 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8  |Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K | Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
13 Tie-bar bottom front/rear Traverse inférieur avant/arriére |Traversa sotto anteriore/ Vangschaal onder voor/achter |Perfil inferior delantero/
WT50-60 WT50-60 posteriore WT50-60 traseroWT50-60
14  |Tie-bar top WT50-60 Traverse supérieur WT50-60 Traversa superiore WT50-60 Vangschaal boven WT50-60 Perfil superior WT50-60
15 |Panel WT50-60 Tole de couverture WT50-60 Piastra di copertura WT50-60  |Blik WT50-60 Chapa WT50-60
16 |Screw M8x16 (4x) Vis M8x16 (4x) Vite M8x16 (4x) Schroef M8x16 (4x) Tornillo M8x16 (4x)
3D |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Pressure body WT 50-1 Corps WT 50-1 Corpo pressurizzato WT50-1 Druklichaam WT50-1 Cuerpo intercambiador
recuperador humos
1 Pressure body WT 50-2 Corps WT 50-2 Corpo pressurizzato WT50-2 Druklichaam WT50-2 Cuerpo intercambiador
recuperador humos
o g Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT50- i Distribuidor gases de
2 Flue gas distributor WT 50-S1 50-S1 S1 Rookgasverdeler WT50-S1 combustion WT50-S1
o g REPARTITEUR Collettore gas combusti WT50- i Distribuidor gases de
2 Flue gas distributor WT 50-S2 D'EVACUATION WT 50-S2 s2 Rookgasverdeler WT50-S2 combustion WT50-S2
3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8  |Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K | Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
4 Fixing Bracket 32x8x3mm Equerre de fixation 32x8x3mm |Angolare 32x8x3mm Bevestigingshoek 32x8x3mm | Angulo de fijacion 32x8x3mm
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5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn |Ecrou papillon DIN315-C M8 Dado ad alette DIN315-C M8 | Vleugelmoer DIN315-C M8 Tuerca mariposa DIN315-C M8
(2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x)
Trappe de ramonage compl. SB |Coperchio di pulizia SB _— —_—
6 Clean-out cover SB 50-115kW 50-115kW 50-115kW Reinigingsdeksel SB 50-115kW |Tapa de limpieza SB 50-115kW
Gasket 5x10x9x5750mm . . Guarnizione 5x10x9x5750mm — Cordon de Junta
7 silicone adhesive Joint 5x10x9x5750mm silicone Silikon Dichting 8 x 10 x 5750 lang 5x10x9x5750mm
7 Packing cord 5x10x9x2000mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2000 | Afdichtingskoord 5x10x9x2000 |Cordén junta 5x10x9x2000
Viton SP 5x10x9x2000 Viton Viton Viton Viton
7 Packing cord 5x10x9x2550mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2550 | Afdichtingskoord 5x10x9x2550 |Cordén junta 5x10x9x2550
Viton SP 5x10x9x2550 Viton Viton Viton Viton
8 Flue pipe sealing collar DN250 Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN250 Afdichtmanchet DN250 2488 Manguito estanqueidad DN250
DN250 compl. completo 248B
Flue pipe sealing collar DN200 |Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN200 . Manguito estanqueidad DN 200
8 li08B DN200 compl. completo Afdichtmanchet DN200 1988 | o\ 40/505
9  |Adjustable foot M10x83mm  |PIED BALLON M10x83mm Piedino regolabile M10x83mm | Regelb.voetjes M10x83mm Iﬂc’{g')i'g;n’]‘r'ze'adores
g . g Fermo per tubo flessibile g Soporte de manguera WT30-
10 |Hose support WT30-WT60 Support flexible WT30-WT60 WT30-WT60 Slanghouder WT30-WT60 WT60
11 |Flue gas header WT 50-1 Buse de fumée WT 50-1 compl. | Collettore fumi WT50-1 Rookgascollector WT50-1 \Cllvc;_rtggl:? de salida de gases
11 Flue gas header WT 50-2 BUSE DE FUMEE WT 50-2 Collettore fumi WT50-2 Rookgascollector WT 50-2 Cortatiro de salida de gases
CPL WT 50-2
12 |Baffle plate WT CHICANES FUMEES WT Lamiera di rallentamento WT Blik WT Pletina retenedor de gas WT
3E |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
2 |Thermal insul Hood WT50-S1 |Isolation Capot WT50-S1 \F;Vr?tseoz_'g?e termica coperchio . tie Afdekkap WT50-S1  |Aislante superior WT50-S1
2 |Thermal insul Hood WT50-S2 | Isolation Capot WT50-S2 \F;Vr%eoz_'gge termica coperchio | .\atie Afdekkap WT50-S2 | Aislante superior WT50-S2
3 Thermal insul WT50-S1 Isolation WT50-S1 Isolamento WT50-S1 Isolatie WT50-S1 Aislante WT50-S1
3 Thermal insul WT50-S2 Isolation WT50-S2 Isolamento WT50-S2 Isolatie WT50-S2 Aislante WT50-S2
4 Thermal insul exhaust Isolation Raccordement Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansluitin Aislante tubo gases WT30-60G/
WT30-60G/WT50S ventouse 9 9 WT508
4 Thermal insul exhaust baffle Isolation Raccordement Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansiuiting Aislante tubo gases WT40-70G/
WT40-70G/S1 ventouse WT40-70G/S1 WT40-70G/S1 S1
5 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue D0.8 (10x) |Molla di tenuta (10x) Borgveer (10x) '(\qhéil)le tensor para aislamientos
3F |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Side panel R.h. WT50-60 Panneau latéral droit WT50-60 |Parete laterale destra WT50-60 |Zijwand rechts WT50-60 Panel lateral derecho WT50-60
Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T|,,. . .» Vite a testa piana ST3,9x9,5 Schroef met vlakke kop Tornillo avellanado ST3,9x9,5
2 (10x) Vis a téte plate ST3,9 (10x) (10x) ST3,9x9,5 (10x) (10x)
. ] Cache pour panneau latéral Pannello per parete laterale " g Recubrimiento panel lateral
3 Cover for Side panel WT50-60 WT50-60 WT50-60 Afdekplaat Zijwand WT50-60 WT50-60
. Panneau latéral gauche Parete laterale sinistra " ) Parte lateral derecha detras,
4 Side panel L.h. WT50-60 WT50-60 WT50-60 Zijwand links WT50-60 izquierda
Panneau avant supérieur Parete anteriore superiore
5 Front top short WT50-60 WT50-60 WT50S-60S Voorwand korte WT50-60 Carcasa frontal corto WT50-60
Panneau avant inférieur Parete anteriore inferiore Carcasa frontal de largo
6 Front bottom long WT50-60 WT50-60 WT50S-60S Voorwand lange WT50-60 WT50-60
7 Panel WT50-60 Tole de couverture WT50-60 Piastra di copertura WT50-60 |Blik WT50-60 Chapa WT50-60
Panneau arriére inférieur Parete posteriore inferiore R
8 Rear panel bottom WT50-60 WT50-60 WT50-60 Achterwand onder WT50-60 Panel trasero inferior WT50-60
Rear panel, part insert Panneau arriére, piéce g g Chapa conex. Panel trasero
9 WT50-60 dlinsertion Inserto WT50-60 Inlegstuk WT50-60 WT50-60
Panneau arriére supérieur Parete posteriore superiore .
10 |Rear panel top WT50-60 WT50-60 WT50-60 Achterwand boven WT50-60 Panel trasero superior WT50-60
11 Hood WT50-60 Dessus WT50-60 Coperchio superiore WT50-60 |Afdekkap WT50-60 Carcasa superior WT50/60
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12 Tie-bar bottom right/left Traverse inférieur droit/gauche |Traversa destra/sinistra Vangschaal onder rechts/links | Perfil inferior izquierdo/
WT50-60 WT50-60 WT50-60 WT50-60 derechoWT50-60
13 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
14 Tie-bar bottom front/rear Traverse inférieur avant/arriére |Traversa sotto anteriore/ Vangschaal onder voor/achter |Perfil inferior delantero/
WT50-60 WT50-60 posteriore WT50-60 traseroWT50-60
15 | Tie-bar top WT50-60 Traverse supérieur WT50-60 Traversa superiore WT50-60 Vangschaal boven WT50-60 Perfil superior WT50-60
16 |Screw M8x16 (4x) Vis M8x16 (4x) Vite M8x16 (4x) Schroef M8x16 (4x) Tornillo M8x16 (4x)
4A |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Pressure body WT 60-1 Corps WT 60-1 Corpo pressurizzato WT60-1 Druklichaam WT60-1 Cuerpo intercambiador
recuperador humos
1 Pressure body WT 60-2 Corps WT 60-2 Corpo pressurizzato WT60-2 Druklichaam WT60-2 Cuerpo intercambiador
recuperador humos
1 |Pressure body WT 60-3 Corps WT 60-3 Corpo pressurizzato WT60-3 | Druklichaam WT60-3 Cuerpo intercambiador
recuperador humos
2 Flue gas distributor WT 60-G1 Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT60- Rookgasverdeler WT60-G1 DlstrlbU|§19r gases de
60-G1 G1 combustién
2 Flue gas distributor WT 60-G2 Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT60- Rookgasverdeler WT60-G2 Dlstrlbu@f)r gases de
60-G2 G2 combustién
3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
4 Fixing Bracket 32x8x3mm Equerre de fixation 32x8x3mm |Angolare 32x8x3mm Bevestigingshoek 32x8x3mm | Angulo de fijacién 32x8x3mm
5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn |Ecrou papillon DIN315-C M8 Dado ad alette DIN315-C M8 | Vleugelmoer DIN315-C M8 Tuerca mariposa DIN315-C M8
(2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x)
. i Trappe de ramonage compl. SB |Coperchio di pulizia SB — . . .
6 Clean-out cover SB 50-115kW 50-115KW 50-115KW Reinigingsdeksel SB 50-115kW | Tapa de limpieza SB 50-115kW
Gasket 5x10x9x5750mm . . Guarnizione 5x10x9x5750mm — Cordén de Junta
7 silicone adhesive Joint 5x10x9x5750mm silicone Silikon Dichting 8 x 10 x 5750 lang 5x10x9x5750mm
7 Packing cord 5x10x9x2000mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2000 | Afdichtingskoord 5x10x9x2000 |Cordén junta 5x10x9x2000
Viton SP 5x10x9x2000 Viton Viton Viton Viton
7 Packing cord 5x10x9x2550mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2550 | Afdichtingskoord 5x10x9x2550 |Cordén junta 5x10x9x2550
Viton SP 5x10x9x2550 Viton Viton Viton Viton
8 Flue pipe sealing collar DN250 Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN250 Afdichtmanchet DN250 2488 Manguito estanqueidad DN250
DN250 compl. completo 248B
8 Flue pioe sealing collar DN180 Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN180 Afdichtmanchet DN180 178B  |Manguito estanqueidad DN 180
Pip 9 DN180 compl. completo kpl WT40/50/60G
9 |Adjustable foot M10x83mm  |PIED BALLON M10x83mm Piedino regolabile M10x83mm | Regelb.voetjes M10x83mm Iﬂ";g')'(f;:xe'admes
. Fermo per tubo flessibile Soporte de manguera WT30-
10 |Hose support WT30-WT60 Support flexible WT30-WT60 WT30-WT60 Slanghouder WT30-WT60 WT60
11 |Flue gas header WT 60-1 Buse de fumée WT 60-1 compl. |Collettore fumi WT60-1 Rookgascollector WT60-1 \(;V"T”gg"; de salida de gases
11 |Flue gas header WT60-2-3 Buse de fumée WT 60-2 compl. | Collettore fumi WT60-2-3 Rookgascollector WT60-2-3 \?V"T%ag'rz"éje salida de gases
12 |Baffle plate WT CHICANES FUMEES WT Lamiera di rallentamento WT Blik WT Pletina retenedor de gas WT
4B |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Insulation WT60-G1 ISOL WT 60-G1 Protezione termica WT60-G1 Isolatie WT60-G1 Aislante WT60-G1
1 Insulation WT60-G2 ISOL WT 60-G2 Protezione termica WT60-G2 |Isolatie WT60-G2 Aislante WT60-G2
o |Thermalinsul Hood WT60-G1/ [\ ion Capot WT60-G1/G2 || rotezione termica coperchio |- ie Afdekkap WT60-G1/G2 |Aislante superior WT60-G1/G2
G2 WT60-G1/G2
3 Thermal insul WT60-G1 Isolation WT60-G1 Isolamento WT60-G1 Isolatie WT60-G1 Aislante WT60-G1
3 Thermal insul WT60-G2 Isolation WT60-G2 Isolamento WT60-G2 Isolatie WT60-G2 Aislante WT60-G2
Thermal insul exhaust Isolation Raccordement . . " Aislante tubo gases WT30-60G/
4 Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansluiting

WT30-60G/WT50S

ventouse

WT50S
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5 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue D0.8 (10x) |Molla di tenuta (10x) Borgveer (10x) I(\qta)e(l)le tensor para aislamientos
4C |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Side panel R.h. WT50-60 Panneau latéral droit WT50-60 |Parete laterale destra WT50-60 |Zijwand rechts WT50-60 Panel lateral derecho WT50-60
Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T|,,. . ,. Vite a testa piana ST3,9x9,5 Schroef met vlakke kop Tornillo avellanado ST3,9x9,5
2 (10%) Vis a téte plate ST3,9 (10x) (10%) ST3,9x9,5 (10x) (10%)
. Cache pour panneau latéral Pannello per parete laterale " Recubrimiento panel lateral
3 Cover for Side panel WT50-60 WT50-60 WT50-60 Afdekplaat Zijwand WT50-60 WT50-60
. Panneau latéral gauche Parete laterale sinistra . . Parte lateral derecha detras,
4 Side panel L.h. WT50-60 WT50-60 WT50-60 Zijwand links WT50-60 izquierda
Panneau avant supérieur Parete anteriore superiore
5 Front top long WT50-60 G1 WT50-60 G1 WT50G-60G Voorwand lange WT50-60 G1 |Carcasa frontal WT50-60 G1
Panneau avant inférieur Parete anteriore inferiore
6 Front bottom short WT50-60 G1 WT50-60 G1 WT50G-60G Voorwand korte WT50-60 G1 Carcasa frontal WT50-60 G1
Panneau arriére inférieur Parete posteriore inferiore . .
7 Rear panel bottom WT50-60 WT50-60 WT50-60 Achterwand onder WT50-60 Panel trasero inferior WT50-60
Rear panel, part insert Panneau arriére, piéce g g Chapa conex. Panel trasero
8 WT50-60 dlinsertion Inserto WT50-60 Inlegstuk WT50-60 WT50-60
Panneau arriére supérieur Parete posteriore superiore .
9 Rear panel top WT50-60 WT50-60 WT50-60 Achterwand boven WT50-60 Panel trasero superior WT50-60
10 |Hood WT50-60 Dessus WT50-60 Coperchio superiore WT50-60 |Afdekkap WT50-60 Carcasa superior WT50/60
1 Tie-bar bottom right/left Traverse inférieur droit/gauche |Traversa destra/sinistra Vangschaal onder rechts/links | Perfil inferior izquierdo/
WT50-60 WT50-60 WT50-60 WT50-60 derechoWT50-60
12 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
13 Tie-bar bottom front/rear Traverse inférieur avant/arriere |Traversa sotto anteriore/ Vangschaal onder voor/achter |Perfil inferior delantero/
WT50-60 WT50-60 posteriore WT50-60 traseroWT50-60
14 |Tie-bar top WT50-60 Traverse supérieur WT50-60 Traversa superiore WT50-60 Vangschaal boven WT50-60 Perfil superior WT50-60
15 |Panel WT50-60 Tole de couverture WT50-60 Piastra di copertura WT50-60 |Blik WT50-60 Chapa WT50-60
4D |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Pressure body WT 60-2 Corps WT 60-2 Corpo pressurizzato WT60-2 Druklichaam WT60-2 Cuerpo intercambiador
recuperador humos
2 Flue gas distributor WT 60-S1 Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT60- Rookgasverdeler WT60-S1 DlstrlbU|q?r gases de
60-S1 S1 combustion
3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K | Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
4 Fixing Bracket 32x8x3mm Equerre de fixation 32x8x3mm |Angolare 32x8x3mm Bevestigingshoek 32x8x3mm | Angulo de fijacién 32x8x3mm
5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn |Ecrou papillon DIN315-C M8 Dado ad alette DIN315-C M8 | Vleugelmoer DIN315-C M8 Tuerca mariposa DIN315-C M8
(2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x)
. . Trappe de ramonage compl. SB |Coperchio di pulizia SB _— . A .
6 Clean-out cover SB 50-115kW 50-115kW 50-115kW Reinigingsdeksel SB 50-115kW |Tapa de limpieza SB 50-115kW
Gasket 5x10x9x5750mm . - Guarnizione 5x10x9x5750mm _— Cordén de Junta
7 silicone adhesive Joint 5x10x9x5750mm silicone Silikon Dichting 8 x 10 x 5750 lang 5x10x9x5750mm
7 Packing cord 5x10x9x2000mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2000 | Afdichtingskoord 5x10x9x2000 |Cordén junta 5x10x9x2000
Viton SP 5x10x9x2000 Viton Viton Viton Viton
7 Packing cord 5x10x9x2550mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2550 | Afdichtingskoord 5x10x9x2550 |Cordén junta 5x10x9x2550
Viton SP 5x10x9x2550 Viton Viton Viton Viton
8 Flue pipe sealing collar DN250 Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN250 Afdichtmanchet DN250 2488 Manguito estanqueidad DN250
DN250 compl. completo 248B
9  |Adjustable foot M10x83mm  |PIED BALLON M10x83mm Piedino regolabile M10x83mm | Regelb.voetjes M10x83mm mg‘;ggﬁ’]‘r‘ze'adores
K . g Fermo per tubo flessibile g Soporte de manguera WT30-
10 |Hose support WT30-WT60 Support flexible WT30-WT60 WT30-WT60 Slanghouder WT30-WT60 WT60
11 |Flue gas header WT60-2-3 Buse de fumée WT 60-2 compl. | Collettore fumi WT60-2-3 Rookgascollector WT60-2-3 %"{gg";ge salida de gases
12 |Baffle plate WT CHICANES FUMEES WT Lamiera di rallentamento WT Blik WT Pletina retenedor de gas WT
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4E |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
2 |Thermal insul Hood WT60-S1 |lsolation Capot WT60-S1 \F;Vr%eoz_'g;‘e termica coperchio |, 1-tie Afdekkap WT60-S1 Aislante superior WT60-S1
3 Thermal insul WT60-S1 Isolation WT60-S1 Isolamento WT60-S1 Isolatie WT60-S1 Aislante WT60-S1
4 Thermal insul exhaust baffle Isolation Raccordement Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansiuiting Aislante tubo gases WT40-70G/
WT40-70G/S1 ventouse WT40-70G/S1 WT40-70G/S1 S1
5 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue D0.8 (10x) |Molla di tenuta (10x) Borgveer (10x) I(\glgil)le tensor para aislamientos
4F |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Side panel R.h. WT50-60 Panneau latéral droit WT50-60 |Parete laterale destra WT50-60 |Zijwand rechts WT50-60 Panel lateral derecho WT50-60
Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T|,,. . .. Vite a testa piana ST3,9x9,5 Schroef met vlakke kop Tornillo avellanado ST3,9x9,5
2 (10x) Vis a téte plate ST3,9 (10x) (10x) ST3,9x9,5 (10x) (10x)
. ] Cache pour panneau latéral Pannello per parete laterale " g Recubrimiento panel lateral
3 Cover for Side panel WT50-60 WT50-60 WT50-60 Afdekplaat Zijwand WT50-60 WT50-60
! Panneau latéral gauche Parete laterale sinistra " ) Parte lateral derecha detras,
4 Side panel L.h. WT50-60 WT50-60 WT50-60 Zijwand links WT50-60 izquierda
Panneau avant supérieur Parete anteriore superiore
5 Front top short WT50-60 WT50-60 WT50S-60S Voorwand korte WT50-60 Carcasa frontal corto WT50-60
Panneau avant inférieur Parete anteriore inferiore Carcasa frontal de largo
6 Front bottom long WT50-60 WT50-60 WT50S-60S Voorwand lange WT50-60 WT50-60
7 Panel WT50-60 Tole de couverture WT50-60 Piastra di copertura WT50-60 |Blik WT50-60 Chapa WT50-60
Panneau arriére inférieur Parete posteriore inferiore . .
8 Rear panel bottom WT50-60 WT50-60 WT50-60 Achterwand onder WT50-60 Panel trasero inferior WT50-60
Rear panel, part insert Panneau arriére, piéce g g Chapa conex. Panel trasero
9 WT50-60 dlinsertion Inserto WT50-60 Inlegstuk WT50-60 WT50-60
Panneau arriére supérieur Parete posteriore superiore .
10 |Rear panel top WT50-60 WT50-60 WT50-60 Achterwand boven WT50-60 Panel trasero superior WT50-60
11 Hood WT50-60 Dessus WT50-60 Coperchio superiore WT50-60 |Afdekkap WT50-60 Carcasa superior WT50/60
12 Tie-bar bottom right/left Traverse inférieur droit/gauche |Traversa destra/sinistra Vangschaal onder rechts/links | Perfil inferior izquierdo/
WT50-60 WT50-60 WT50-60 WT50-60 derechoWT50-60
13 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
14 Tie-bar bottom front/rear Traverse inférieur avant/arriere |Traversa sotto anteriore/ Vangschaal onder voor/achter | Perfil inferior delantero/
WT50-60 WT50-60 posteriore WT50-60 traseroWT50-60
15 | Tie-bar top WT50-60 Traverse supérieur WT50-60 Traversa superiore WT50-60 Vangschaal boven WT50-60 Perfil superior WT50-60
5A |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 Pressure body WT 70-1 Corps WT 70-1 Corpo pressurizzato WT70-1 Druklichaam WT70-1 Cuerpo intercambiador
recuperador humos
1 Pressure body WT 70-3 Corps WT 70-3 Corpo pressurizzato WT70-3 Druklichaam WT70-3 Cuerpo intercambiador
recuperador humos
2 Flue gas distributor WT 70-G1 Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT70- Rookgasverdeler WT70-G1 Dlstrlbwc_i9r gases de
70-G1 G1 combustion
3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8  |Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K | Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
4 Fixing Bracket 32x8x3mm Equerre de fixation 32x8x3mm |Angolare 32x8x3mm Bevestigingshoek 32x8x3mm | Angulo de fijacién 32x8x3mm
5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn |Ecrou papillon DIN315-C M8 Dado ad alette DIN315-C M8 | Vleugelmoer DIN315-C M8 Tuerca mariposa DIN315-C M8
(2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x)
. ) Trappe de ramonage compl. SB |Coperchio di pulizia SB _— . —_— .
6 Clean-out cover SB 50-115kW 50-115kW 50-115kW Reinigingsdeksel SB 50-115kW |Tapa de limpieza SB 50-115kW
Gasket 5x10x9x5750mm . . Guarnizione 5x10x9x5750mm _— Cordén de Junta
7 silicone adhesive Joint 5x10x9x5750mm silicone Silikon Dichting 8 x 10 x 5750 lang 5x10x9x5750mm
7 Packing cord 5x10x9x2000mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2000 | Afdichtingskoord 5x10x9x2000 |Cordén junta 5x10x9x2000
Viton SP 5x10x9x2000 Viton Viton Viton Viton
7 Packing cord 5x10x9x2550mm | Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2550 | Afdichtingskoord 5x10x9x2550 |Cordén junta 5x10x9x2550

Viton SP

5x10x9x2550 Viton

Viton

Viton

Viton
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. . Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN250 . Manguito estanqueidad DN250
8 Flue pipe sealing collar DN250 DN250 compl. completo Afdichtmanchet DN250 248B 2488
9  |Adjustable foot M10x83mm  |PIED BALLON M10x83mm Piedino regolabile M10x83mm | Regelb.voetjes M10x83mm Iﬂo{gi';;ssr;‘r':]’e'adores
10 |Flue gas header WT 70-1 Buse de fumée WT 70-1 compl. |Collettore fumi WT70-1 Rookgascollector WT70-1 \(fv‘}”ﬁgrﬁ de salida de gases
5B |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 |insulation WT70-G1 V2 Isolation WT 70-G1 V2 C;OteZiO”e termica WT70-G1 1o atie WT70-G1 V2 Aislamiento WT70-G1 V2
2 |Thermal insul Hood WT70-G1 |lsolation Capot WT70-G1 \F;Vr?t?eoz_'gqe termica Coperchio |- ie Afdekkap WT70-G1 | Aislante superior WT70-G1
3 |Thermal insulation water jacket | Isolation pour bras d'eau WT |5 10106 termica WT70G V2 | Isolatie WT70-G V2 Aislante WT70-G V2
WT 70G1 70G1
4 Thermal insul exhaust baffle Isolation Raccordement Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansiuiting Aislante tubo gases WT40-70G/
WT40-70G/S1 ventouse WT40-70G/S1 WT40-70G/S1 S1
5 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue D0.8 (10x) |Molla di tenuta (10x) Borgveer (10x) '(\qhail)le tensor para aislamientos
5C |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 |Tie-bar R.h. and L.h. J&aT"erse droit et gauche compl. | orca dx / sx WT70 Vangschaal WT Perfil WT
2 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
. . Panneau lateral avec Parete laterale con ritaglio "
3 Side panel with Cut-out WT70 découpage WT70 WT70 Zijwand WT70 Panel lateral WT70
. Cache pour panneau latéral Pannello per parete laterale Cubierta para carcasa lateral
4 Cover for Side panel WT70 WT70 WT70 Inlegstuk WT70 WT70
5 |Angle bracket WT70 Equerre de fixation WT70 Angolare di sostegno WT70 Steunhoek WT70 Soporte lateral WT70
. PANNEAU LAT.DROIT ET " .
6 Side panel R.h. and L.h. WT70 GAUCHE CPL WT70 Parete laterale dx / sx WT70 Zijwand WT70 Panel lateral izq./der. WT70
7 Hood top WT70 Dessus haut compl. WT70 Coperchio sup. WT70 Afdekkap WT70 Carcasa superior WT70
PANNEAU ARRIERE Parete posteriore sopra WT70- |Achterwand Boven WT70-S1 Panel trasero superior WT70-
8  |Rearpaneltop WT70-S1V2 | |;pERIEUR CPL WT70 S1V2 V2 S1V2
Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T|,,. . .. Vite a testa piana ST3,9x9,5 Schroef met vlakke kop Tornillo avellanado ST3,9x9,5
9 (10x) Vis a téte plate ST3,9 (10x) (10x) ST3,9x9,5 (10x) (10x)
10 |Rear panel bottom WT70 :gr:';?av?;%ere inférieur Parete posteriore inf. WT70 Achterwand Onder WT70 Panel trasero inferior WT70
1 Tie-bar bottom WT70G/S0/S1/ | Traverse inférieur WT70G/S0/ | Traversa sotto anteriore/ Vangschaal onder voor/achter Perfil inferior delantero WT70G/
S4/S6/S7 S1/S4/S6/S7 posteriore 9 S0/S1/S4
Pannello lungo WT70G / S0/S1/|Afdekplaat lange WT70G/S0/  |Recubrimiento largo WT70G/
12 |Cover long WT70G/S0/S1/S4  |Cache long WT70G/S0/S1/S4 s4 S1/S4 S0/S1/S4
Tole de recouvrement WT70G/ Placa de recubrimiento WT70G
13 |Panel WT70G/S0/S1/S4 S0/S1/S4 Copertura WT70G/S0/S1/S4 Afdekplaat WT70G/S0/S1/S4 S0/S1/S4
14 | Cover short WT70G/S0/S1/S4 | Cache court WT70G/S0/S1/S4 Pannello corto WT70G / S0/S1/ | Afdekplaat korte WT70G/S0/S1/|Recubrimiento corto WT70G/
S4 S4 S0/S1/S4
. PANNEAU AVANT DROIT Parete anteriore destra Carcasa frontal derecha
15  |Front right WT70G/S0/S1/S4 WT70G/S0/S1/S4 WT70G/S0/S1/S4 Voorwand WT70G/S0/S1/S4 WT70G/S0/S1/S4
Panneau avant gauche Parete anteriore sinistra Voorwand links WT70G/S0/S1/ |Carcasa frontal izquierda
16 |Frontleft WT70G/SOIS1/S4 |\yr70G/50/51/54 WT70G/S0/S1/S4 s4 WT70G/S0/S1/S4
17 Accessory Heat Eychanger Habillage WT70G/S0/S1/S4/S6/|Pezzo da inserire WT70G/S0/ | Inlegstuk WT70G/S0/S1/S4/S6/ | Accesorio recuperador WT70G/
WT70G/S0/S1/S4/ S7 S1/S4/S6/S7 S7 S0/S1/S4/
18 |Fixing parts kit WT70 Lot de piéces de fix. WT70 | Materiale di montaggio Montagemateriaal WT70 Material de montaje
’ rivestimento WT70 intercambiador WT70
6A |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje

Pressure body WT 70-1

Corps WT 70-1

Corpo pressurizzato WT70-1

Druklichaam WT70-1

Cuerpo intercambiador
recuperador humos

Pressure body WT 70-2

Corps WT 70-2

Corpo pressurizzato WT70-2

Druklichaam WT70-2

Cuerpo intercambiador
recuperador humos

Pressure body WT 70-3

Corps WT 70-3

Corpo pressurizzato WT70-3

Druklichaam WT70-3

Cuerpo intercambiador
recuperador humos
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2 Flue gas distributor WT 70-S0 Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT70- Rookgasverdeler WT70-S0 DlstrlbUK.iQr gases de
70-S0 SO combustién
o Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT70- Distribuidor gases de
2 Flue gas distributor WT 70-S1 70-S1 S1/4 Rookgasverdeler WT70-S1 combustion WT70-S1
o g Répartiteur d'évacuation WT Collettore gas combusti WT70- Q0. Distribuidor gases de
2 Flue gas distributor WT 70-S2/3 70-S2/3 S2/3 Rookgasverdeler WT70-S2-3 combustion WT70-S2
_— Répartiteur d'évacuation WT70- | Collettore gas combusti WT70- Distribuidor gases de
2 Exhaust distributor WT70-S6 s6 S6 Rookgasverdeler WT70-S6 combustion WT70-S6
e Répartiteur d'évacuation WT70- | Collettore gas combusti WT70- Distribuidor gases de
2 Exhaust distributor WT70-S7 s7 s7 Rookgasverdeler WT70-S7 combustion WT70-S7
o Répartiteur d'évacuation WT70- | Collettore gas combusti WT70- Distribuidor gases de
2 Exhaust distributor WT70-S8 S8 S8 Rookgasverdeler WT70-S8 combustion WT70-S8
3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
4 Fixing Bracket 32x8x3mm Equerre de fixation 32x8x3mm |Angolare 32x8x3mm Bevestigingshoek 32x8x3mm | Angulo de fijacién 32x8x3mm
5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn |Ecrou papillon DIN315-C M8 Dado ad alette DIN315-C M8 | Vleugelmoer DIN315-C M8 Tuerca mariposa DIN315-C M8
(2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x) CUZn (2x)
. i Trappe de ramonage compl. SB |Coperchio di pulizia SB _— . _— )
6 Clean-out cover SB 50-115kW 50-115KW 50-115KW Reinigingsdeksel SB 50-115kW | Tapa de limpieza SB 50-115kW
Gasket 5x10x9x5750mm . . Guarnizione 5x10x9x5750mm o Cordén de Junta
7 silicone adhesive Joint 5x10x9x5750mm silicone Silikon Dichting 8 x 10 x 5750 lang 5x10x9x5750mm
7 Packing cord 5x10x9x2000mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2000 | Afdichtingskoord 5x10x9x2000 |Cordén junta 5x10x9x2000
Viton SP 5x10x9x2000 Viton Viton Viton Viton
7 Packing cord 5x10x9x2550mm |Cordon d'étanchéité Cordone di tenuta 5x10x9x2550 | Afdichtingskoord 5x10x9x2550 |Cordén junta 5x10x9x2550
Viton SP 5x10x9x2550 Viton Viton Viton Viton
8 Flue pipe sealing collar DN250 Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN250 Afdichtmanchet DN250 2488 Manguito estanqueidad DN250
DN250 compl. completo 248B
. . Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN300 . Manguito estanqueidad DN 300
8 Flue pipe sealing collar DN300 DN300 compl. completo Afdichtmanchet DN300 297B AWT70S
Flue Gas Pipe-Flue Collar MANCHET ETANCHE DN360 |Manicotto di tenuta DN360 . Manguito estanqueidad DN360
8 |DN360 kompl. CcPL completo Afdichtmanchet DN360 357B | se645 awT70S
. Manchette de'étanchéité Manicotto di tenuta DN400 . Tubo salida de gases DN400
8 Exhaust pipe DN400 397B cpl DN400 3978 completo Afdichtmanchet DN400 397B 397B AWT70S
9 |Adjustable foot M10x83mm  |PIED BALLON M10x83mm Piedino regolabile M10x83mm | Regelb.voetjes M10x83mm Iﬂo{gi';;ssr;‘r':]’e'adores
10 |Flue gas header WT 70-1 Buse de fumée WT 70-1 compl. |Collettore fumi WT70-1 Rookgascollector WT70-1 \(fv‘}”ﬁgrﬁ de salida de gases
10 |Flue gas header WT 70-2 Buse de fumée WT 70-2 compl. | Collettore fumi WT70-2 Rookgascollector WT70-2 \?V"T”ﬁgrg de salida de gases
11 |Base WT 70-3-S3 SOCLE WT70 1-3 CPL Zoccolo WT70-3-F3 Sokkel WT70 1-3 Casquillo WT 70-3-S3
Siphon WT70 Siphon WT70 Sifone WT70 Sifon WT70 Sifon WT70
6B |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 \T/Zerma' insulation W70 S1/S4 1,56, \wr70 S1/54 V2 CPL gzoi/ezz"’”e termica WT70 S/ 15 jatie WT70 S1/54 V2 Aislante WT70 S1/S4 V2
1 |Insulation WT70-52/S3 V2 ISOL WT70-S2/S3 V2 g?ifzzio”e termica WT70-S2/ ¢ ) atie WT70-S2/S3 V2 Aislante WT70-S2/S3 V2
2 |Thermal insul up WT70-S6 Isolation haut WT70-S6 \F;Vr?;eoz_'gge termica superiore ¢ atie Boven WT70-S6 Aislante superior WT70-S6
2 Thermal insul up WT70-S7 Isolation haut WT70-S7 \Ijvr_?t?eoz_lgge termica superiore Isolatie boven WT70-S7 Aislante superior WT70-S7
o |Thermalinsul Hood WT70-S1/ 1\ 1 ion Capot WT70-S1/g4 | rotezione termica coperchio |- ie Afdekkap WT70-S1/S4 |Aislante superior WT70-S1/S4
S4 WT70-S1/S4
3 |thermal insul up WT70-S8 Isolation haut WT70-S8 \F;Vr%eoz_'gge termica superiore |, atie boven WT70-S8 Aislante superior WT70-S8
3 | Thermalinsul Hood WT70-S2/ | o ation Capot WT70-S2/53 | Protezione termica coperchio |y, e Afdekkap WT70-S2/S3 | Aislante superior WT70-S2/S3
S3 WT70-S2/S3
Thermal insulation water jacket |Isolation pour bras d'eau WT70- . .
4 WT70 V2 S1-S4 V2 Isolamento WT70-S1-S4 V2 Isolatie WT70-S1-S4 V2 Aislante WT70-S1-S4 V2
4 | Thermal insulwatercasing | ation WT70-56-58 Isolamento WT70-S6-S8 Isolatie WT70-S6-S8 Aislante WT70-S6-S8

WT70-S6-S8
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5 Thermal insul Exhaust Conn Isolation Raccordement Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansiuiting Aislante tubo gases WT70 S6/
WT70 S6/S7 ventouse WT70 S6/S7 WT70 S6/S7 S7
5 Thermal insul exhaust baffle Isolation Raccordement Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansiuiting Aislante tubo gases WT40-70G/
WT40-70G/S1 ventouse WT40-70G/S1 WT40-70G/S1 S1
5 Thermal insul exhaust WT70- |Isolation Raccordement Isolamento Tronchetto fumi Isolatie Rookgasaansluitin Aislante tubo gases WT70-S2/
$2/S3/S8 ventouse 9 9 |s3/s8
6 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue D0.8 (10x) |Molla di tenuta (10x) Borgveer (10x) '(\qhéil)le tensor para aislamientos
6C |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 |Tie-bar R.h. and L.h. J\;‘?’erse droit et gauche compl. | oo dx / sx WT70 Vangschaal WT Perfil WT
2 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8 | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K |Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
. . Panneau lateral avec Parete laterale con ritaglio "
3 Side panel with Cut-out WT70 découpage WT70 WT70 Zijwand WT70 Panel lateral WT70
. Cache pour panneau latéral Pannello per parete laterale Cubierta para carcasa lateral
4 Cover for Side panel WT70 WT70 WT70 Inlegstuk WT70 WT70
5 Angle bracket WT70 Equerre de fixation WT70 Angolare di sostegno WT70 Steunhoek WT70 Soporte lateral WT70
. PANNEAU LAT.DROIT ET " .
6 Side panel R.h. and L.h. WT70 GAUCHE CPL WT70 Parete laterale dx / sx WT70 Zijwand WT70 Panel lateral izq./der. WT70
7 Hood top WT70 Dessus haut compl. WT70 Coperchio sup. WT70 Afdekkap WT70 Carcasa superior WT70
. PANNEAU ARRIERE Parete posteriore sopra WT70- |Achterwand Boven WT70-S1 Panel trasero superior WT70-
8  |Rearpaneltop WT70-S1V2 | pERIEUR CPL WT70 S1V2 V2 S1V2
Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T|,,. . .. Vite a testa piana ST3,9x9,5 Schroef met vlakke kop Tornillo avellanado ST3,9x9,5
9 (10x) Vis a téte plate ST3,9 (10x) (10x) ST3,9x9,5 (10x) (10x)
10 |Rear panel bottom WT70 E:r:r;laavl\;l?;réere inférieur Parete posteriore inf. WT70 Achterwand Onder WT70 Panel trasero inferior WT70
1 Tie-bar bottom WT70G/S0/S1/ |Traverse inférieur WT70G/S0/ | Traversa sotto anteriore/ Vanaschaal onder voor/achter Perfil inferior delantero WT70G/
S4/S6/S7 S1/S4/S6/S7 posteriore 9 S0/S1/S4
Pannello lungo WT70G / S0/S1/| Afdekplaat lange WT70G/S0/  |Recubrimiento largo WT70G/
12 |Cover long WT70G/S0/S1/S4  |Cache long WT70G/S0/S1/S4 s4 S1/84 S0/S1/S4
12 |Shield long WT70-S6/S7 cpl Cache long WT70-S6/S7 Pannello lungo WT70 S6/S7 Afdekplaat lange WT70-S6/S7 |Carcasa largo WT70-S6/S7
Téle de recouvrement WT70G/ Placa de recubrimiento WT70G,
13  |Panel WT70G/S0/S1/S4 S0/S1/S4 Copertura WT70G/S0/S1/S4 Afdekplaat WT70G/S0/S1/S4 S0/S1/S4
14 |Cover short WT70G/S0/S1/S4 | Cache court WT70G/S0/S1/S4 Pannello corto WT70G / S0/S1/ | Afdekplaat korte WT70G/S0/S1/|Recubrimiento corto WT70G/
S4 S4 S0/S1/S4
14  |Shield shortly WT70-S6 cpl Cache court WT70-S6 Pannello corto WT70 S6 Afdekplaat korte WT70-S6 Carcasa corto WT70-S6
14  |Shield shortly WT70-S7 cpl Cache court WT70-S7 Pannello corto WT70 S7 Afdekplaat korte WT70-S7 Carcasa corto WT70-S7
. PANNEAU AVANT DROIT Parete anteriore destra Carcasa frontal derecha
15 |Front right WT70G/S0/S1/S4 WT70G/S0/S1/S4 WT70G/S0/S1/S4 Voorwand WT70G/S0/S1/S4 WT70G/S0/S1/S4
15 | Cover th WT70-S6/S7 cpl Couvercle avant droite WT70- |Parete anteriore dx WT70 S6/ Voorwand rechts WT70-S6/S7 Carcasa frontal derecha WT70-
S6/S7 S7 S6/S7
Panneau avant gauche Parete anteriore sinistra Voorwand links WT70G/S0/S1/ |Carcasa frontal izquierda
16 |Frontleft WT70G/SO/S1S4 \\y170G/s0/51/54 WT70G/S0/S1/54 s4 WT70G/S0/S1/54
Couvercle avant gauche WT70 |Parete anteriore sx WT70 S6/ . Carcasa frontal izquierda
16 |Cover |lh WT70-S6/S7 cpl S6/S7 s7 Voorwand links WT70 S6/S7 WT70-S6/S7
17 Accessory Heat Eychanger Habillage WT70G/S0/S1/S4/S6/|Pezzo da inserire WT70G/S0/ | Inlegstuk WT70G/S0/S1/S4/S6/ | Accesorio recuperador WT70G/
WT70G/S0/S1/S4/ S7 S1/S4/S6/S7 S7 S0/S1/S4/
18 |Fixing parts kit WT70 Lot de piéces de fix. WT70 | Materiale di montaggio Montagemateriaal WT70 Material de montaje
’ rivestimento WT70 intercambiador WT70
6D |Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 |Tie-bar R.h. and L.h. Jﬁ"erse droit et gauche compl. | - orsa dx / sx WT70 Vangschaal WT Perfil WT
2 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K |Ecrou hexagonal DIN6923 M8 |Dado esagonale DIN6923 M8  |Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K | Tuerca hexagonal DIN6923 M8
(10x) A3K (10x) A3K (10x) (10x) A3K (10x)
3 |Side panel with Cut-out W70 |- 2nneau lateral avec Parete laterale con ritaglio Zijwand WT70 Panel lateral WT70

découpage WT70

WT70
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. Cache pour panneau latéral Pannello per parete laterale Cubierta para carcasa lateral
4 Cover for Side panel WT70 WT70 WT70 Inlegstuk WT70 WT70
5 Angle bracket WT70 Equerre de fixation WT70 Angolare di sostegno WT70 Steunhoek WT70 Soporte lateral WT70
. PANNEAU LAT.DROIT ET " .
6 Side panel R.h. and L.h. WT70 GAUCHE CPL WT70 Parete laterale dx / sx WT70 Zijwand WT70 Panel lateral izq./der. WT70
Side panel top right/left WT70 |Panneau lat.supérieur droit/ Parete laterale sup. re / sx " Panel lateral superior derecha/
7 |s2s3iss gauche WT70 WT70 S2/S3/ Zijwand boven WT70 S2/S3/S8 |, iorda
8 Hood top WT70 Dessus haut compl. WT70 Coperchio sup. WT70 Afdekkap WT70 Carcasa superior WT70
9 Rear panel top WT70-S2/S3/S8 | Panneau arriére supérieur Parete posteriore sup. WT70- |Achterwand boven WT70-S2/ |Panel trasero superior WT70-
V2 WT70-S2/S3/S8 S2/S3/S8 V2 S3/S8 V2 S2/S3/S8 V2
Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T|,,. . .» Vite a testa piana ST3,9x9,5 Schroef met vlakke kop Tornillo avellanado ST3,9x9,5
10 (10x) Vis a téte plate ST3,9 (10x) (10x) ST3,9x9,5 (10x) (10x)
1 Rear panel bottom WT70 E:;r;avl:/?%ere inférieur Parete posteriore inf. WT70 Achterwand Onder WT70 Panel trasero inferior WT70
Panneau avant inférieur WT70 |Parete anteriore inf. WT70 S2/ |Voorwand onder WT70 S2/S3/
12 |Front bottom WT70 S2/S3/S8 S2/S3/S8 S3/S8 s8 Carcasa frontal WT70 S2/S3/S8
13 |Front top WT70 S2/S3 Fanneau avant supérieur W70 Parete anteriore sup- WT70 S| yoorwand boven WT70 $2/83 | Carcasa frontal WT70 S2/S3
13 |Cover up WT70-S8 cpl Couvercle avant haut WT70-S8 | Parete anteriore sup. WT70 S8 |Voorwand boven WT70-S8 Carcasa frontal WT70-S8
14 | Cover top WT70 S2/S3 Cache supérieur compl. WT70 |Pannello superiore WT70 S2/ Afdekplaat boven WT70 S2/S3 Recubrimiento superior WT70
S2/S3 S3 S2/S3
14  |Shield up WT70-S8 cpl Cache haut WT70-S8 Pannello sup. WT70 S8 Afdekplaat boven WT70-S8 Carcasa superior WT70-S8
. . . ) Materiale di montaggio . Material de montaje
15  |Fixing parts kit WT70 Lot de pieces de fix. WT70 rivestimento WT70 Montagemateriaal WT70 intercambiador WT70
7 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje
1 No longer available Plus disponible Non piu disponibile Niet langer beschikbaar Ya no disponible
o |GasketD32xadx2mm C4400 |y naoxadxamm Guarnizione Pakking D32x44x2 Junta
Klinger SIL, pck
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Geratetypen Types de chaudieres Toesteltypes
Types of appliances Tipo apparecchi Tipos de aplicaciones
Gerat Land Bemerkungen
Appliance Country Remarks
Chaudiere Pays Remarques
Apparecchio Paese Osservazioni
Toestel Land Opmerkingen
Aparato Paese Observaciones
WT30 - WT70 9990014 4 CZ,DE,ES,HR,IT,RU
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Bosch Thermotechnik GmbH
Sophienstr. 30-32
D-35576 Wetzlar / Germany

Buderus
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